

Общественно-политическая газета



ГОЛОС КОЛЬЧУГИНА

№23 (14032)

Выходит с 28 апреля 1928 года

5 апреля 2017 года

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА



Поздравления Президента – долгожителям-юбилярам

Президент России Владимир Путин поздравил с юбилеями долгожителей Кольчугино, пожелав им доброго здоровья.

20 марта письмо с поздравлениями председатель комитета территориального общественного самоуправления №4 М.Ю. Сакова и депутат районного Совета С.А. Тихомиров вручили Юлии Ивановне Гугановой (см. на снимке), отметившей 90-летие. В начале Великой Отечественной войны, совсем еще девочкой, Юлия Ивановна работала в колхозе. После переезда в город работала на фабрикекухне, а в октябре 1944-го устроилась на завод. В пятом цехе работала сверловщицей, затем, до выхода на пенсию, стропалем во втором цехе. За добросовестный труд ветеран труда награждена орденом «Знак Почёта», медалями «За доблестный труд», «За трудовое отличие», юбилейной медалью в честь годовщины Великой Победы. «А еще наша бабуля – самый честный и отзывчивый человек. Она многим помогала – кому словом, кому делом. Она очень любит всех нас: двоих дочерей, внука и внучку, правнучку и двух правнуков. И мы обожаем нашу бабулю – именно так все мы ласково ее называем», – рассказывает внучка Юлии Ивановны – Наталья Павлова.

А на следующий день своё 90-летие отметила еще одна жительница районного центра – Людмила Фёдоровна Лапина. Письмо с поздравлениями Президента и цветы ей вручили председатель КТОС №2 М.Ю. Бурмистрова и депутат городского Совета О.В. Сашина.

ЗНАЙ НАШИХ!

Так держать, Егор!

С 27 марта по 1 апреля в Курске состоялось первенство Центрального федерального округа России по боксу среди юниоров памяти Заслуженного тренера России Владимира Поветкина. И борьба за медали среди участников в возрасте 17-18 лет развернулась нешуточная.

В составе сборной Владимирской области в весовой категории 81 килограмм на ринг вышел кольчугинец Егор Горшков. Для нашего земляка все складывалось неплохо: он выиграл два боя, а в третьем он уступил призеру России и стал бронзовым призером первенства. Поздравляем тебя, Егор, и желаем побед!

ЦЕНТР ЗАЙМОВ



8-800-2500-199
www.centrzaimov.ru

ул. 50 лет Октября, д.8 (рядом с гостиницей «Дружба»)
5-53-43; 8 980 751-23-55

ООО МКК «ФинансГрупп» ИНН 7716699061; ОГРН 111746770184; рег.№2110177000723 в реестре МФО. Юридический адрес: 601900, Владимирская обл., г.Ковров, ул.Свердлова, д.15А, пом.В. Правила предоставления потребительского займа (далее займа) размещены на сайте www.centrzaimov.ru. Срок займа от 5 до 21 дней. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Полная стоимость потребительского займа (далее ПСК) в процентах годовых – 730%. * ПСК за пользование займом 10000 руб. в процентах годовых – 182,5% пакет документов: паспорт, трудовая книжка, справка 2НДФЛ. ** Срок займа 5 дней, сумма займа от 1000 до 10000 руб. Проценты за пользование займом начисляются со 2-го дня от даты предоставления займа до момента фактического возврата займа.

Реклама

УСПЕХ

Наш Дворец культуры – лучший в области!

29 марта во Владимире, в Областном доме работников искусств, были подведены итоги 15-го областного смотра-конкурса деятельности районных и городских Домов культуры, а также Домов народного творчества по итогам работы в 2016 году.

В нем приняли участие 60 культурно-досуговых учреждений 33-го региона. Критерии оценки традиционные – количество и качество мероприятий, причем особо учитывались мероприятия для детей и молодежи, а также количество их участников. В результате были отмечены 10 учреждений области, и нам приятно сообщить, что звание «Лучший городской Дом культуры области» было присвоено МБУ города Кольчугино «Центр культуры, молодёжной политики и туризма». Диплом департамента культуры администрации Владимирской области директору учреждения Ирме Витальевне Трухиной в торжественной обстановке вручала директор Областного дома народного творчества Е.Н. Маслова.



ЭХО ПРАЗДНИКА



Профессия – дарить людям радость

31 марта во Дворце культуры прошел 24 районный праздник работников культуры. В этот день в зале собрались те, кто своим творчеством служит правде жизни, создает новую реальность и мечту, которая наполняет жителей Кольчугинского района колоссальным зарядом энергии.

Минувший 2016-й год прошел под эгидой российского кино, а потому праздник, наполненный атмосферой и настроением этого удивительного искусства, подытожил череду мероприятий, прошедших на нашей территории. Право открыть торжество было предоставлено прославленному коллективу – ансамблю «Медовый Спас».

Окончание – на стр. 16



ОТ ПЛАНЁРКИ
ДО ПЛАНЁРКИ

Месячник саночистки: в работу включайтесь активно!

3 апреля состоялось еженедельное плановое совещание, проведенное главой администрации М.Ю. Барашенковым.

Подводя итоги за минувшую неделю, заместитель главы администрации по жизнеобеспечению А.В. Козлов в числе внештатных ситуаций назвал аварийное отключение холодного водоснабжения, произошедшее на улице Ленина между домами №№8 и 10 из-за подвижки грунта: силами МУП «Коммунальник» авария была устранена в течение рабочей смены. Также было отмечено, что вызывают обеспокоенность частые отключения электросетей ВЛ-1005 подстанции Дубки: за минувший квартал их зарегистрировано 7, в результате отключений без электричества остаются 7 населенных пунктов, в которых проживают около 600 человек (87 из них – дети), работают социальные объекты. Такое положение дел администрацию не удовлетворяет, поэтому руководителю Александровских электрических сетей А.М. Иванову направлено письмо с просьбой провести комплекс организационно-технических мероприятий для исправления сложившейся ситуации.

Руководитель ОП ООО «Технология комфорта» Г.В. Дюкарев доложил, что осуществлен плановый переход на один водогрейный котел – сейчас отключен котел №1, проводится его диагностика. В ближайшие дни будет выведен из работы второй котел, также будет проведена его диагностика, что позволит определиться с объемами работ при подготовке к предстоящему отопительному сезону. Что касается плана мероприятий по подготовке к зиме – он готов и после процедуры согласования в управляющей компании будет передан на утверждение в администрацию. Также предприятие готовится к проведению субботника на территориях, закрепленных за ним в соответствии с постановлением.

Руководитель МУП «Коммунальник» О.В. Сугробов говорил о текущем ремонте систем водоснабжения и водоотведения, ликвидируется утечка на ул. Ломако, 32. Отметим, что М.Ю. Барашенков поблагодарил коллектив предприятия за оперативное устранение аварии в помещении КТОС №7.

Руководители управляющих компаний «Сфера» и «ЖЭУ-2» доложили об уборке дворов, придомовых территорий и вывозе мусора. Представитель ДСУ-3 – о работе в штатном режиме, а глава потребовал держать ситуацию на дорогах на постоянном контроле. Погодные условия меняются часто, и именно необработанные вовремя дороги могли стать причиной ДТП, произошедшего в минувшую субботу на дороге на Киржач. В аварии пострадала женщина.

В ходе совещания о работе учреждений культуры района, стоящих перед коллективом задачах и существующих проблемах рассказала начальник отдела культуры и туризма М.Т. Беляева. В докладе прозвучало, что Министерство культуры отметило высокий уровень исполнительского мастерства духовного оркестра ДШИ поселка Бавлы и поощрило ребят 30 путевками в лагерь «Артек».

Тему успехов кольчугинцев продолжила и заместитель главы администрации по социальному вопросам Е.А. Семенова, которая отметила, что наши земляки стабильно занимают лидирующие позиции в спортивных и интеллектуальных турнирах регионального уровня: баскетболе, футболе, КВН и игре «Что? Где? Когда?».

1 апреля стартовал месячник санитарной очистки и благоустройства, и внимание участников планерки было обращено на необходимость активно включаться в него и еженедельно по пятницам, до 10-00, предоставлять информацию об объемах выполненных работ.

Утвержден и график проверок по проведению противопожарного периода: в нашем районе проверка готовности техники и аварийно-спасательных формирований пройдет сегодня, 5 апреля.

Что касается внесения изменений в Правила пожарной безопасности, то обратим внимание читателей на материал «В Правила внесены изменения» на 6 стр. газеты.

В СОВЕТАХ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ О результатах деятельности и состоянии законности и правопорядка

«Голос кольчугинца» уже рассказывал о том, что 23 марта состоялись очередные заседания Советов народных депутатов города Кольчугино и Кольчугинского района. Первые два вопроса повесток дня – «Об отчете главы администрации Кольчугинского района...» и информацию Кольчугинского межрайонного прокурора В.Г. Маркина «О состоянии законности и правопорядка на территории Кольчугинского района» народные избранники заслушали вместе.

Остановливаясь подробно на отчете главы администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенкова не будем – он размещен на официальном сайте администрации, что касается информации о состоянии законности и правопорядка – остановимся на некоторых моментах.

Как отметил В.Г. Маркин, анализ основных результатов надзорной деятельности Кольчугинской межрайонной прокуратуры за 2016 год свидетельствует, что состояние законности и правопорядка обеспечено не во всем направлениям экономической деятельности, социальной политики и правоохранительной работы. Экономическая ситуация, а в связи с этим и уровень благосостояния граждан, в большинстве случаев оказывает влияние на криминогенную ситуацию в районе. Так, в прошедшем году на территории района зарегистрировано 721 преступление, что почти на 8% меньше, чем в 2015-м. Снизилось на 18% количество тяжких и особо тяжких преступлений. Меньше совершили убийств, грабежей, причинения тяжкого вреда здоровью. На 11% уменьшилось количество зарегистрированных краж – к слову, именно они составляют основной массив совершаемых на территории нашего района преступлений. Больше стало совершаться мошенничеств, в том числе с использованием современных технологий. Вызывает беспокойство рост преступности среди несовершеннолетних, повысился уровень рецидивной преступности.

Относительно стабильная криминогенная ситуация в районе во многом обеспечена благодаря эффективной работе правоохранительных органов и, прежде всего, территориального отдела полиции. Между тем, одних лишь мер, предпринимаемых органами правопорядка, для профилактики преступности явно не достаточно. В этой работе, по мнению В.Г. Маркина, должны участвовать и органы местного самоуправления, общественные объединения и организации. В связи с чем прозвучали предложения: рассмотреть вопрос о привлечении к охране общественного порядка общественных организаций и объединений, групп неравнодушных граждан; с учетом роста рецидивной преступности обсудить и внести в действующую программу профилактики преступности меры, направленные на социальную поддержку лиц, освободившихся из мест лишения свободы и прибывающих на постоянное проживание в Кольчугинский район. Также было предложено обсудить с предпринимательским сообществом вопросы о необходимости оборудования торговых площадей системами видеофиксации, а объединениям собственников жилья рассмотреть на общих собраниях вопросы оснащения системами видеонаблюдения подъездов и придомовых территорий, на которых осуществляется хранение автомобильного транспорта.

В сфере исполнения законов, соблюдения прав и свобод граждан межрайонной прокуратурой было выявлено 2010 нарушений, принесен 221 протест на незаконные правовые акты, внесено 384 представления об устранении нарушений законов, по результатам рассмотрения которых привлечены к дисциплинарной ответственности 439 лиц, объявлено 103 предостережения о недопустимости нарушений закона, наказано 165 лиц в административном порядке, в защиту интересов государства, муниципальных образований, прав и законных интересов граждан в суды направлено 100 исков и заявлений на сумму 1513 тыс. руб., по результатам прокурорских проверок возбуждено 21 уголовное дело.

Остаются актуальными вопросы защиты прав жителей многоквартирных домов

в сфере ЖКХ. В сфере соблюдения жилищно-коммунального законодательства межрайонной прокуратурой выявлено 219 нарушений закона, принесено 42 протеста на незаконные нормативные правовые акты, внесено 59 представлений об устранении нарушений законодательства в сфере ЖКХ, по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечены 28 человек. Кроме того, в истекшем году выявлялись нарушения, касающиеся ненадлежащей уборки снега и наледи с крыш жилых домов и придомовых территорий, ненадлежащего содержания лифтового хозяйства в много квартирных домах, выявлялись факты предоставления коммунальных услуг неизвестного качества, опротестовывались нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы содержания и ремонта жилья и вопросы благоустройства. Следует отметить, что в отопительном сезоне 2016-2017 гг. наблюдается значительный рост количества происшествий на объектах теплоснабжения, что свидетельствует, в том числе, о ненадлежащей подготовке коммунального хозяйства района к работе в зимний период.

Особого внимания требует реализация трудовых прав граждан. Всего по итогам проверок в сфере соблюдения требований трудового законодательства (в том числе законодательства о занятости) выявлено 217 нарушений, внесено 36 представлений (31 рассмотрено и удовлетворено), 33 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, объявлено 3 предостережения, принесено 19 протестов на незаконные локальные нормативные акты (все рассмотрены и удовлетворены), возбуждено 20 производств об административных правонарушениях, из них 9 в сфере оплаты труда по ст. 5.27 КоАП РФ (рассмотрены и удовлетворены).

По-прежнему прокуратура района большое внимание в своей деятельности уделяет соблюдению прав и интересов несовершеннолетних. В ходе осуществления работы на данном направлении выявлено 387 нарушений законов, внесено 7 протестов, в суд направлено 41 заявление, внесено 39 представлений, по результатам рассмотрения которых 131 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. За совершение административных правонарушений к ответственности привлечены 37 лиц. Объявлено 67 предостережений о недопустимости нарушений закона.

Анализ состояния подростковой преступности, проведенный по итогам работы в 2016 году, свидетельствует о тенденции к ее росту. Так, за 12 месяцев прошедшего года на территории района зарегистрировано 32 преступления, совершенные несовершеннолетними (2015-й – 19). Учитывая складывающуюся криминогенную обстановку, проверками в анализируемой сфере охвачены практически все органы системы профилактики. Установлено, что со своими непосредственными обязанностями названные органы не всегда справляются эффективно.

Далее Советы разделились, чтобы обсудить вопросы своих повесток дня. Так, депутаты районного Совета утвердили новые значения арендных ставок (**подробности – в «ГК» от 31.03.2017**). Также были назначены публичные слушания по проекту межевания территории для размещения и строительства автомобильной дороги до деревни Большое Григорово, утвержден график приема избирателей на 2 квартал и внесены изменения в состав Общественного совета: в него включен самовыдвиженец В.И. Мещеряков.

Еще одним вопросом депутаты заслушали информацию директора ГБУЗ ВО «Кольчугинская ЦРБ» И.В. Матвеевой, касающуюся оказания медицинских услуг (она размещена на 4 стр. газеты), а сейчас остановимся на проблеме нехватки кадров. На сегодняшний день в ЦРБ работают 93 врача вместо положенных 177 и 275 медсестер вместо 400. Из 10-12 выпускников школ, ежегодно получающих целевые направления, вернуться обратно после получения диплома готовы лишь четверо. Даже наличие неплохой заработной платы и квартир не привлекает мо-

лодых специалистов на периферию. Вынудить вернуться тех, кто уехал учиться по целевым направлениям, не представляется возможным.

В ходе заседания городского Совета были рассмотрены 10 вопросов. Мы уже рассказали о том, что единогласным решением депутаты посмертно присвоили звание «Почетный гражданин города Кольчугино» В.Д. Фомину, ряд вопросов носил чисто технический характер или касался деятельности СНД. Поэтому остановимся на одном – «О профилактике терроризма и экстремизма на территории МО, создании условий для деятельности добровольных формирований по охране общественного порядка». Как отметил докладчик – первый заместитель главы администрации Р.В. Мустафин – координацию работы по профилактике терроризма на территории района осуществляется антитеррористическая комиссия. Особое внимание направлено на решение задач по организации деятельности ОМСУ в сфере терроризма, предусмотренных Федеральным законом №35-ФЗ «О противодействии терроризму», в том числе противодействию идеологии терроризма и обеспечению антитеррористической защищенности объектов и мест массового пребывания людей. В настоящее время организована работа по антитеррористической защищенности объектов спорта, мест массового пребывания людей и объектов культуры, оформляются паспорта безопасности объектов религии (7 храмов), парка ДК и площади Ленина. Организована проверка антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и здравоохранения, транспортной инфраструктуры, топливно-энергетического комплекса. На Интернет-сайте администрации создана страница о противодействии терроризма.

Особое внимание работе по противодействию экстремизму уделяется в системе образования и на объектах культуры. Изготовлены стенды по антитеррористической тематике, установлены автоматическая система пожарной безопасности и кнопки экстренного вызова полиции. На реализацию подпрограммы «Безопасность образовательного учреждения на 2017-2019 годы» ведомственной целевой программы «Развитие образования» в 2017 г. запланировано 2449,7 тыс. руб.

Ежегодно в системе образования проводятся мероприятия среди детей и родителей, направленные на воспитание толерантности, уважения к культуре и религиям народов других национальностей. В 2016 г. МКУ «Отдел культуры и туризма» и подведомственными ему учреждениями было проведено более 40. Это часы откровенного разговора, тематические программы, кинолектории «Преодолеть и объяснить» из цикла «На языке сердца» для учащихся школ, познавательно игровые программы, часы дружбы, фестиваль «ЭтноКольчугино».

Р.В. Мустафин отметил, что за отчетный период форм проявления экстремизма не зарегистрировано. Сведений о политических организациях, неформальных группах, использующих в своей деятельности экстремистские методы в районе нет. ЧС не допущено.

Было отмечено и повышение активности граждан, а также роли общественных формирований правоохранительной направленности в поддержании правопорядка на территории района. В прошлом году представители 3 народных дружин (общей численностью 37 человек) 168 раз привлекались к участию в охране общественного порядка, при их участии было выявлено и пресечено 1200 административных нарушений и раскрыто 2 уголовных дела. Дружина «Первый КТОС» заняла 3 место по результатам работы ДНД по Владимирской области.

В настоящее время представителям ДНД предоставляется бесплатный проездной билет в городском транспорте. Администрация рассматривает вопросы о дополнительном стимулировании дружинников в части возможности выделения им контрамарок на посещение концертов и спектаклей, возможности бесплатного посещения бассейна и другие. Остается добавить, что если Вы хотите стать дружинником – обращайтесь в КТОС по месту жительства.

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ



О хороших новостях и насущных проблемах

23 марта в школе №1 состоялась встреча главы администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенкова с жителями, проживающими в городском микрорайоне №3. В ней также принял участие его заместитель по жизнеобеспечению А.В. Козлов, заведующая отделом экономического развития, тарифной политики и предпринимательства Н.В. Вительс, председатель комитета территориального общественного самоуправления №3 Н.С. Привалова.

В назначенное время школьный класс был заполнен до отказа, поэтому, открывая встречу, М.Ю. Барашенков поблагодарил кольчугинцев за активность и неравнодушие к проблемам города.

В открытом диалоге руководителя исполнительной власти с населением на сей раз были подняты и обсуждены различные вопросы и проблемы, связанные с благоустройством территорий, ремонтом дорог, теплоснабжением, платой за коммунальные услуги.

Прошедшая зима, как никакая другая, была богата на аварийные ситуации, выходило из строя оборудование, «летели» трубы. Как пояснил М.Ю. Барашенков, в настоящее время администрация совместно с ОП ООО «Технология комфорта» разрабатывает программу, направленную на модернизацию сетей теплоснабжения. Уже в текущем году планируется переложить 1,3 километра подземных магистралей, и работы будут вестись с использованием новых технологий.

Заинтересовала участников встречи и информация о программе «Развитие городской среды», на реализацию которой нашей территории выделено 38 миллионов рублей. И впервые, в соответствии с постановлением Правительства, средства эти будут распределяться в соответствии с пожеланиями жителей и пойдут на благоустройство территории города, в том числе дворовых. Как пояснила Н.В. Вительс, 25 миллионов будут потрачены на реконструкцию дворовых территорий – асфальтирование тротуаров, установку детских площадок, ограждений, лавочек, урн, 13 млн. – на места общего пользования. Чтобы благоустроить территорию возле своего дома, жителям города требуется приложить определенные усилия. Познакомиться с программой (она размещена на сайте администрации), подготовить по установленной форме и подать до 25 апреля заявку (в обязательном порядке необходимо приложить к ней решение общего собрания жителей дома и эскизы двора). Обязательный

перечень работ, как пояснила Наталья Валерьевна, включает в себя асфальтирование, уличное освещение, установку скамеек, лавочек и урн, дополнительный, требующий софинансирования жителей в размере не менее 5% – это оборудование спортивных и игровых комплексов, парковочных мест, установка ограждений.

Всего на территории города 600 дворовых территорий, и в один год отремонтировать их не реально. Но программа рассчитана на период до 2022 года, поэтому М.Ю. Барашенков пообещал, что работа по благоустройству будет планомерной, и за время ее действия совместно с гражданами удастся довести город до совершенства.

Следует отметить, что терри тория КТОСа №3 большая и охватывает, в основе своей, частный сектор, а это тротуары, мостики, бордюры, полоскальни, которые ремонтируются от случай к случаю. Соответственно, и вопросы по этому поводу было задано немало. Так, на улице Добропольского провалились канализационные колодцы; на улице Дружбы, возле дома №18б, отсутствует тротуар, и люди вынуждены ходить по проезжей части; на отремонтированной дороге от храма до ГРП нужно сделать тротуар и оборудовать «лежачего полицейского», чтобы дети могли безбоязненно ходить в школу №4; съезд с трассы в Тонково разбит грузовиками, перевозящими лес, песок, кирпич; на улице Воровского у гаражей нет ливневки, поэтому переправляться весной и осенью там можно только на лодке.

М.Ю. Барашенков пообещал помочь в решении многих озвученных проблем, а что касается ремонта дорог – отметил, что объемы работ в этом году предстоят серьезные, а те, на которых проведение серьезного ремонта не планируется, будут приведены в порядок за счет

асфальтовой крошки.

Еще одна проблема – полоскальня, расположенная ниже Свято-Покровского храма, утрастила свое назначение, превратившись в песочницу. Периодически ее чистят, но ситуация, увы, не меняется. Как выяснилось, причиной являются талые и дождевые воды, которые наносят туда песок, причем, в большом количестве.

Жители многоэтажек жаловались на засилье рекламных брошюр, которыми забиты почтовые ящики. Глава администрации напомнил, что дело это – наказуемое, для нарушителей предусмотрен штраф.

Поговорили и о «наболевшем» – платежах. Обсуждались две строчки в квитанциях об оплате за тепло – «теплоноситель» и «подогрев». По мнению некоторых, за подогрев следует брать лишь в тех МКД, где подогрев идет непосредственно на доме. Н.В. Вительс пояснила, что, начиная с июля прошлого года, были приняты изменения, легшие в основу ценообразования. Теперь все тарифы, как при закрытой, так и при открытой системе водоразбора, стали двухкомпонентными: теплоноситель – это холодная, химически очищенная вода и тепловая энергия для горячего водоснабжения. С 1 января 2017 года вступили в силу нормативы на подогрев, поэтому другие коэффициенты в расчетах с жителями применяться не могут. Особое внимание было обращено на тот факт, что нормативы на подогрев воды установлены в зависимости от наличия в квартире полотенцесушителя, а стоимость горячей воды после принятия таких нормативов снизилась. А с 1 июля текущего года она снизится еще – за счет того, что «Технология комфорта» будет пользоваться собственной водой и перестанет покупать ее у «Коммуналника».

Платежи за вывоз ТБО пока будут взиматься, как и прежде: с квадратного метра площади. Правительство отложило принятие закона, в соответствии с которым начисления должны были производиться исходя из числа проживающих. Зато наконец-то разобрались с электроэнергией. 17 марта вышло постановление администрации Владимирской области о внесение изменений в нормативы по электроэнергии на общедомовые нужды. Они стали зависеть от наличия счетчиков одного класса, датчиков

движения, энергосберегающих лампочек. Если все перечисленное выше есть – норматив будет один, если нет – другой. Также теперь играет роль и наличие лифтового хозяйства, насосного оборудования системы отопления, водоснабжения. Но в целом, по словам Н.В. Вительс, норматив снизился. Этим же постановлением администрации области изменен порядок начислений: сначала ОДН будет начислено по факту потребления за предыдущий год, если факт выше норматива, то этим нормативом ограничивается начисление. Изменения эти вступили в силу с 1 января т.г., поэтому гражданам будет сделан пересчет.

На встрече поднимался вопрос и о филиале «Сбербанка» на улице Добропольского, который был закрыт несмотря на многочисленные обращения. М.Ю. Барашенков заявил, что со своей стороны сделал все возможное, встречи с представителями банка состоялись, но положительно решить вопрос не удалось.

Скучающим по рынку на улице Добропольского Максим Юрьевич ответил, что вопрос по размещению там какого-либо объекта будет решать собственник земельного участка. В центре же, на улице 3 Интернационала, со временем будут установлены уютные и благоустроенные, не портящие городской пейзаж, павильончики, где можно будет приобрести все, что душе угодно. И тут же были высказаны опасения, что торговать-то разрешат, но, наверное, придется оплачивать торговые места.

А вот информация о замене контейнеров для сбора мусора была встречена оживленно: уж больно всем надоели грязь и неприятные запахи. М.Ю. Барашенков рассказал о том, что в прошлом году работа по замене контейнерных площадок началась, сейчас в городе функционируют четыре новые площадки с евроконтейнерами, которые устраивают жителей и не вызывают нареканий.

«Дайте мне время, быстро решить все накопившиеся годы, вопросы и проблемы не получится», – резюмировал глава администрации, подводя итог встречи, которая продолжалась около трех часов.

Е. МУРЗОВА

НАГРАЖДАЕМ
ДОБРЫМ СЛОВОМ
**Спасибо
за отзывчивость
и готовность
помочь!**

Администрация ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат города Кольчугино» благодарит главу Кольчугинского района Владимира Викторовича Харитонова за оказание благотворительной помощи в проведении II областной Олимпиады по швейному делу среди учащихся специальных (коррекционных) школ-интернатов.

В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и помощи людей становится все больше и больше, трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои. И как замечательно, что такие люди все-таки есть! Благодаря Вашей поддержке, школа смогла достойно организовать проведение Олимпиады для учащихся с ограниченными возможностями здоровья. Отрадно, что именно наши ребята стали призерами, заняв I и II места среди школ-интернатов Владимирской области.

Спасибо за Вашу отзывчивость! Желаем Вам и Вашему коллективу крепкого здоровья, благополучия, успеха и процветания!

Я часто болею, а потому также часто вынуждена обращаться в службу скорой помощи, в том числе за консультациями.

И сегодня со страниц газеты мне хотелось бы поблагодарить за высокий профессионализм и неравнодушие Юлию Алексеевну Фёдорову и Андрея Олеговича Мухина, которые делают все возможное, чтобы мы, их пациенты, забывали о своих недугах. Огромное вам за это спасибо!

**С уважением,
В.Д. ЕРЁМИНА,
ул. 3 Интернационала**

Жители села Беречино благодарят депутата городского Совета народных депутатов, генерального директора ООО «Алекс» С.В. Лапина и депутата районного Совета, генерального директора ООО «Стимул +» А.Е. Пискаева за оказанную поддержку и помощь в благоустройстве дороги, ведущей к медпункту.

Раньше по ней проехать было невозможно – машины «тонули» в ямах, ухабах, рыхлинах. А после вмешательства этих неравнодушных людей ситуация изменилась: сегодня жители села, испытывающие недомогание или заболевшие, могут без труда не только подъехать, но и подойти к медпункту, чтобы получить необходимую помощь. Спасибо!

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Социальные и страховые пенсии увеличены

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2017 года повысились на 1,5%. В итоге в 2017 году среднегодовой размер социальной пенсии составит 8 742 рубля (102,4% к прожиточному минимуму пенсионера). Среднегодовой размер социальной пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы составит 13 241 рубль.

Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 апреля доиндексируются на 0,38%. С учетом индексации 1 февраля на 5,4% общий объем индексации страховых пенсий в 2017 году составляет 5,8%.

В итоге среднегодовой размер страховой пенсии по старости в 2017 году составит 13 655 рублей (159,9% к прожиточному минимуму пенсионера). Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента (пенсионного балла) с 1 апреля составит 78,58 рубля.

Как и раньше, в 2017 году в России не будет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. Всем неработающим пенсионерам будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня ПМП в регионе проживания.

24 марта исполнилось бы 85 лет со дня рождения Почётного гражданина города Кольчугино, поэтессы, автора 12-ти сборников стихов Тамары Ивановны АНИСИМОВОЙ.

Приглашаем на конкурс чтецов

23 апреля в рамках VI Анисимовских чтений состоится смотр-конкурс чтецов «Люблюсь я природой русской». Она мне с детства дорога», посвященный юбилею поэтессы и Году экологии. Организаторы конкурса – Центр детского чтения и кольчугинское отделение «Союза краеведов Владимирской области».

Уважаемые кольчугинцы! Приглашаем Вас принять участие в конкурсе чтецов по стихам Тамары Ивановны Анисимовой, которая воспела красоту природы родного края.

Выплаты юбилярам супружеской жизни

В соответствии с Законом Владимирской области от 14.10.2014 №104-ОЗ «О единовременной денежной выплате супругам к юбилеям их совместной жизни в 2015-2017 годах» единовременная денежная выплата предоставляется супругам – гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области, в связи с 50-, 60- и 70-летием со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным.

Право на единовременную денежную выплату сохраняется за вдовами (вдовцами) в случае смерти одного из супругов, наступившей в год исполнения юбилея.

Совместное заявление подается супругами в государственное казенное учреждение социальной защиты населения Владимирской области по месту жительства одного из супругов (по их выбору) в любое время в течение года, в котором исполняется юбилей.

С заявлением представляются: а) оригиналы и копии паспортов, либо иных документов, удостоверяющих личность супругов, а также оригиналы и копии документов, подтверждающих постоянное проживание обоих супругов на территории Владимирской области; б) оригинал и копия свидетельства о заключении брака; в) оригинал и копия свидетельства о смерти – при обращении вдовы (вдовца) в случае смерти одного из супругов в год исполнения юбилея; г) номер лицевого счета в Сбербанке.

За назначением единовременной денежной выплаты супругам к юбилеям их совместной жизни обращаться в государственное казенное учреждение социальной защиты населения.

Наш адрес: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 40, 2 этаж, клиентская служба. Часы приема с 8-00 до 16-00, кроме субботы и воскресенья, перерыв с 12-00 до 13-00. Контактные телефоны: 4-57-90, 2-37-71.

Приоритетная задача – здоровье кольчугинцев

СЛОВО РУКОВОДИТЕЛЮ

В рамках заседания районного Совета народных депутатов, состоявшегося 23 марта, был рассмотрен вопрос «Об оказании медицинских услуг ГБУЗ ВО «Кольчугинская ЦРБ» населению Кольчугинского района, докладывала по которому директор учреждения И.В. Матвеева. Предлагаем этот доклад вниманию читателей.

Здравоохранение района представлено Центральной районной больницей (ЦРБ), которая имеет в своем составе поликлинические подразделения мощностью 1725 посещений в смену, круглосуточный стационар на 274 койки и дневной стационар на 90 коек. Кроме того, медицинскую помощь населению в районе оказывает стоматологическая поликлиника на 75 посещений в смену, сельскому населению оказывается доврачебная медицинская помощь в 17 фельдшерско-акушерских пунктах и в ЦРБ.

Численность населения, прикрепленного к ЦРБ, составляет 53604 человека, в т.ч.: детей до 17 лет – 9673 (18% населения), граждан трудоспособного возраста – 26821 (50%) и старше трудоспособного возраста – 17110 человек (32%). В районе наблюдается тенденция к уменьшению численности населения: в 2014 году – 54482, в 2015-м – 54094, в 2016-м – 53604 человека.

Демографическая обстановка представлена следующими показателями: число родившихся составило в 2014 г. 11,5 на 1000 населения, в 2015-м – 10,7, в 2016-м – 10,4. Число умерших на 1000 населения составило в 2014 г. 17,9, в 2015-м – 18,9, в 2016-м – 18,6. Среди причин смертности на первом месте стоят болезни системы кровообращения, на втором – злокачественные новообразования, на третьем – болезни органов дыхания. Увеличивается смертность от дорожно-транспортных происшествий: в 2014 г. – 12,8 на 1000 населения, в 2015-м – 18,5, в 2016-м – 20,5.

Общая мощность всех поликлинических учреждений составляет 1725 посещений в смену. В поликлинической службе медицинская помощь оказывается по 25 врачебным специальностям. Кроме того, в лечебно-вспомогательных и диагностических подразделениях оказывается помощь по 8 специальностям. Круглосуточную стационарную помощь ЦРБ обеспечивает по 10 врачебным специальностям, функционируют терапевтическое, пульмонологическое, акушерское, гинекологическое, инфекционное, неврологическое, педиатрическое, офтальмологическое, травматологическое, не-

врологическое, кардиологическое и хирургическое отделения. В отделении реанимации 6 коек, всего же в стационаре ЦРБ 274 круглосуточных койки.

Стационарная медицинская помощь оказывается также на 90 койках дневного пребывания больных по специальностям: акушерство, гинекология, терапия, пульмонология, кардиология, неврология, педиатрия, офтальмология.

Развернуты и функционируют лечебно-вспомогательные кабинеты: физиотерапевтический, кабинет лечебной физкультуры, логопедический, кабинет медицинской профилактики. Диагностические исследования обеспечивают рентгенодиагностический, эндоскопический, флюорографический кабинеты, кабинеты ультразвуковой и функциональной диагностики, клиническая и биохимическая лаборатории.

Скорая медицинская помощь обеспечивается отделением скорой помощи, где круглосуточно работают 3 бригады фельдшеров. Число выездов в 2016 г. составило 17386: по поводу травм – 8,3% от всех вызовов, по поводу внезапных заболеваний – 91,3%, по поводу родов и патологии беременности – 0,4%. Также отделение осуществляет медицинскую эвакуацию в другие лечебные учреждения.

Что касается общей заболеваемости, то в Кольчугинском районе она имеет тенденцию к снижению. Так, в 2015 г. всего заболело 106422 человека, в 2016 г. – 103563, снижение составило 2,7%. Снижение сердечно-сосудистых заболеваний составило 6,4%, болезней нервной системы – 13,2%, болезней органов пищеварения – 6,9%.

В ЦРБ проводилась работа по достижению целевых индикаторов по реализации программ развития здравоохранения. Объем оказания амбулаторной помощи населению (посещений на 1 жителя) составляет 8,6 (в 2015-м – 8,1 (далее по тексту в скобках приведены данные 2015 года – прим. редакции)). Количество посещений с профилактической целью (доля в общем числе посещений) – 27,6% (28,2%), объемы неотложной медицинской помощи (число посещений на 1 жителя) – 10,6 (5,3%); объем медицинской помощи, оказываемой в условиях дневного стационара (число пациенто-дней на 1 жителя) – 9,7; профилактическим осмотрам взрослого населения подлежали в 2016 г. 19598 человек, осмотрено 17294 человека, количество вызовов скорой медицинской помощи в расчете на 1 жителя составляет 0,3; среднее время прибытия бригады скорой медицинской помощи (от момен-

та поступления вызова) – 20 минут в 82,3% от общего количества вызовов.

Плановый показатель по диспансеризации определенных групп населения выполнен на 85%.

В рамках охраны здоровья матери и ребенка проведены следующие мероприятия:

– беременные обследуются в ранние сроки беременности в 81% случаев (53,2%).

– новорожденные осматриваются на наличие врожденных и наследственных заболеваний в 93,9% случаев (93%).

Число абортов на 1000 женщин в возрасте 15 – 18 лет составило 31,7% (34,4%).

Обеспеченность врачами на 10 тысяч населения в 2016 г. составила 171,6 (175,6). Количество среднего медицинского персонала, приходящееся на одного врача, – 2,9.

Уровень среднемесячной зарплаты составил 43799 руб., что на 24% выше, чем за аналогичный период 2015 года. У среднего медицинского персонала – 21285 руб. (+10%), у младшего медперсонала – 15285 руб. (+46%).

Определенная работа проводится по вопросам профилактики и формирования здорового образа жизни. В частности, охват профилактическими осмотрами детей составил 96,2% (93%), а охват детей, находящихся в учреждениях социальной защиты, 100%.

Охват иммунизацией по декретированным нозологиям составляет 95 – 96%. Удовлетворение потребности отдельных категорий граждан, имеющих право на государственную помощь в необходимых лекарственных препаратах, в 2015 г. составляла 45%, в 2016-м – 65%.

Расходы бюджета за 2016 год составили 43463288,74 руб. В ЦРБ проводились работы по укреплению материально-технической базы. Так, на ремонтно-строительные работы было освоено 17758,9 тыс. руб. Проведены ремонты в 5 фельдшерско-акушерских пунктах (ФАП с. Дубки – замена окон, электромонтажные работы, косметический ремонт; ФАП с. Новобусино – замена окон, дверей, косметический ремонт; ФАП пос. Раздолье – электромонтажные работы, косметический ремонт; ФАП с. Ильинский – ремонт кровли, замена окон, косметический ремонт части помещений; ФАП с. Б. Кузьминское – ремонт кровли) и в ряде отделений ЦРБ (ремонт травматологического, акушерского отделений; ремонт рентгеновского кабинета в терапевтическом корпусе; замена оконных блоков в операционной хирургического корпуса; ремонт 2 и 3 этажей

поликлиники №1 (замена окон, дверей, электромонтажные работы, косметический ремонт); ремонт крыши здания поликлиники №1; заменен 2-ой лифт в хирургическом корпусе). Кроме того, заменены окна в акушерском корпусе, выполнен ремонт асфальтового покрытия территории больничного городка, в настоящее время ведутся ремонтные работы в неврологическом отделении, готовится сметная документация на замену одного лифта в терапевтическом корпусе, ремонт детской поликлиники, левого крыла травматологического отделения.

Было приобретено более 750 единиц оборудования на общую сумму 32 218 тыс. руб. Кольчугинская ЦРБ принимает участие в мероприятиях, направленных на повышение эффективности здравоохранения в соответствии с постановлением Губернатора от 29.03.2013 №361, также реализуются мероприятия по демографической политике. В развитии здравоохранения особое внимание уделяется поликлиническому звену. Медицинская помощь в поликлинике ЦРБ оказывается по 19 врачебным специальностям, в т.ч. по терапии, гастроэнтерологии, эндокринологии, инфекционным болезням, пульмонологии, травматологии, урологии, онкологии, офтальмологии, фтизиатрии, неврологии, психиатрии, наркологии, дерматовенерологии, работают врачи общей практики, прививочный и смотровой кабинеты, кабинет медицинской профилактики. Число посещений поликлиники увеличивается из года в год, несмотря на недостаточную укомплектованность кадрами. Амбулаторно-поликлиническая помощь детям оказывается в детской поликлинике, а помощь женщинам – в женской консультации.

Одним из приоритетных направлений деятельности ЦРБ является профилактика заболеваний (соответственно, удельный вес профилактических посещений имеет тенденцию к повышению), а также выполнение плановых показателей снижения смертности от ишемической болезни сердца, болезней органов пищеварения, несчастных случаев на транспорте, тубerkлеза, болезней органов дыхания. В соответствии с разработанным порядком маршрутизации и в целях оказания специализированной помощи часть больных с диагнозами ОИМ и острые нарушения мозгового кровообращения отправляются в Александровский сосудистый центр. Всего туда направлено 97 человек.

**И. МАТВЕЕВА,
директор ГБУЗ ВО
«Кольчугинская ЦРБ»**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Юридическая помощь – бесплатно

Уважаемые жители города Кольчугино и Кольчугинского района!

В соответствии с Федеральным законом «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» от 21.11.2011 №324-ФЗ отдельные категории граждан имеют право получить бесплатную юридическую помощь. К ним относятся малоимущие граждане, инвалиды I и II групп, ветераны Великой Отечественной войны, герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, граждане, имеющие 3-х и более детей в возрасте до 18 лет, беременные женщины и другие. Подробная информация содержится в вышеуказанном Федеральном законе.

Бесплатное консультирование граждан в устной и (или) письменной форме проводят квалифицированные практикующие адвокаты по адресу: г. Кольчугино, ул. Ленина, дом 1, телефон (49245) 4-55-95 (адвокатская контора №10 ВОКА №1).

Бесплатная помощь предоставляется не по всем вопросам, а в случаях, предусмотренных в Федеральном законе. Адвокаты проводят консультирование в устной и письменной форме и составляют заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера.

При обращении к адвокату при себе необходимо иметь паспорт и документы, подтверждающие отнесение гражданина к той или иной льготной категории.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ: справки о признании гражданина или его семьи малоимущими выдаются в ГКУ «Отдел социальной защиты населения по Кольчугинскому району» по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, дом 40, телефон (49245) 2-29-55.

Подробная информация размещена на официальном web-сайте администрации Кольчугинского района:

<http://www.raion.kolchadm.ru>.

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ ЛЮДСКОЙ

Летописец земли Владимирской



Друзья мои, читатели. В предыдущих номерах нашей газеты я рассказала вам о нашем земляке Владимире Ивановиче Доброхотове, ставшем первым героем книги серии «Люди земли Владимирской». Сегодня, как и обещала, я познакомлю вас с автором книг этой серии Владимиром Ивановичем ИШУТИНЫМ (см. на снимке) – человеком, по праву названным летописцем земли Владимирской – Почётным кинематографистом России, Заслуженным деятелем искусства Российской Федерации.

Кинооператор Ишутин с 1974 года возглавил корреспондентский пункт Ленинградской студии документальных фильмов во Владимирской области. И с того дня до последних минут своей жизни верой и правдой служил ставшими ему родными владимирцам.

«Самое главное в любом творчестве, – писал Владимир Иванович, – желание отразить добрый момент жизни. Линию ли проводишь, мнешь ли глину, делаешь на камне насечки, или же наводишь резкость объективом. Понятно, что кадр повторяет жизнь. Но задача искусства шире: одарить порцией добрых чувств, зализать человека радостью». Так и поступал этот удивительно добрый и разносторонне талантливый человек. «Подлинный летописец современности, Владимир Иванович Ишутин понимал, что людям необходимы ориентиры в жизни. Его героями – это носители истинных, нетленных человеческих ценностей. Его работы подобны светлому лучу оправе жизни. В фильмах, книгах Владимира Ивановича нет места безвременной поверхности пены... Его герой в кипении общественной жизни. Он уничтожен и незаменим. В одном лице – кинооператор, режиссёр, фотограф, живописец, скульптор и писатель», – этими словами характеризовал Ишутина бывший работник Владимирского обкома КПСС Виктор Иванович Александров.

К сожалению, на моём творческом пути журналистам не довелось познакомиться, подружиться с этим необыкновенным человеком. И потому рассказ о нём я иллюстрирую и его собственными записями в записных книжках, и высказываниями его друзей, коллег, почитателей его талантов.

«Ишутин – гениальный человек, творец! Он был художником и Человеком с большой буквы. Всевышний щедро наградил его всеми талантами для творческой деятельности. Он прекрасный пейзажист и портретист, отличный рисовальщик и скульптор. Почётный кинематографист России, оставилший в киноискусстве огромный след. Он всё пропускал через своё сердце, будь то работа над фильмом, книгой, эпюдом, портретом, скульптурой или фотостёйкой. Равнодушным я его не видел никогда...» (Адольф КУРИЛОВ – народный художник России).

Да он был таким – НЕРАВНОДУШНЫМ. «Каждым снятым на плёнку сюжетом, – говорил Владимир Иванович, – я хотел подчеркнуть, что человек всегда должен идти дорогой добра. Я настолько люблю людей, чтобы всегда готов бежать им на помощь».

В интервью радиожурналисту Евгению Викулову на вопрос: «Главный ваш жизненный принцип можете сформулировать?» Владимир Иванович ответил: «Наверное, честность. Думаю, никто из моих друзей, коллег меня не упрекнёт во вранье ни на экране, ни на листе, ни на холсте, ни в жизни. Вот это для меня самое главное».

А в его дневниковых записях читаем: «Чтобы о ком-то говорить, писать, снимать кино, нужно, прежде всего, спросить себя: ты-то чист душой? Ты-то добр? Ты

Мы позабыли или позабудем,
Что было явью или же мечтой.
И только книги остаются людям –
Как бледный отсвет жизни прожитой.

Инна ГОФ

здоров мозгами? Ты-то по-настоящему щедр? Ты сам непорочен? Не завистлив? Вот если «да», тогда открываем чистую страницу и пиши книгу, снимай кино».

Находим в его записных книжках и четверостишие: «Со мной перо, графит, бумага
И беспредельная отвага.

Мне обогнать бы время надо!

«Быстрее некуда, но надо!» – автор А.А. Селивёрстов. Он всегда спешил, но каждое его произведение – талантливо, высококачественно!

«Владимир Иванович Ишутин всегда жил творчеством, – вспоминает искусствовед Надежда Севастьянова. – Многогранная, духовно богатая личность, он создал немало интересных и выразительных произведений в различных видах изобразительного искусства. Они никого не оставляют равнодушными, потому что их автор – человек с горячим сердцем, истинно любивший жизнь во всех её проявлениях».

«Он был стремителен, подвижен,

И в творческих делах неутомим.

И автобиографию он пишет,

Наверное, лишь росчерком одним.

Душевный, искренний, мобильный,

Знаток езды автомобильной.

Душа его – открытое окно

В цветущий сад, где можно понимать

Тяжёлые житейские проблемы,

И дружеским участем утешаться,

И дружеским словам его внимать,

Таланту живописца удивляться.

К тому же он мастер фото и резца...

Подобного едва ли сыщешь молодца...

Нет-нет, пора сказать давно:

Ишутин – сам документальное кино!»

Этими стихами охарактеризовал своего друга журналист Евгений Викулов. Десятилетия работы кинооператора, сотни больших и малых кинозарисовок о жизни владимирцев, книга-биография «Нетленно кинокадров серебро» – итог первой половины его творческой деятельности. Но... «пришли другие времена».

Вспоминает Евгений Брюханов – кинокорреспондент Ленинградской студии фильмов по Ярославской области:

– Когда кинохроника в стране стала не востребована, когда каждый из нас – кинооператоров корпунктов – оказался не нужен на своём посту и вынужден был думать, чем заниматься, Володя нашёл уникальное своё дело. Он продолжил создавать летопись областей, издавал книги о своих героях, используя кино- и фотоархивы, свои и студийные. Вместе с Галей (его супругой) он продолжал рассказывать о людях, которых знал, которых любил. И эти книги теперь тоже ИСТОРИЯ.

«Жизненное кредо Володи – «никого не обижать, никого не осуждать». Он очень любил людей, и каждому хотел быть полезен, – рассказывает Галина Михайлова, верный друг, любящая жена, сподвижник Владимира Ивановича во всех его делах. – Последние годы мы с Володей работали над изданием книг серии «Люди земли Владимирской». Володя был автором, родителем этого биографического проекта, в который он вовлек и меня в качестве редактора. Нами было издано восемь томов этой серии. Работал Володя как всегда увлечённо. К каждой фотографии, документу, к каждой странице будущей книги подходил творчески, с предельной ответственностью».

Ему было чрезвычайно приятно, что наш труд был по достоинству оценён на всесоюзной выставке региональной и краеведческой литературы в Москве, где диплом нам вручал заслуженный историк и краевед Советского Союза и России Сигурд Оттович Шмидт.

Память о Владимире Ивановиче свято бережёт Галина Михайлова, именно она – автор вышедшей в прошлом году книги «Летописец земли Владимирской», отрывки из которой процитированы в этом очерке. А подтверждает мой рассказ об этом удивительном человеке – Владимир Иванович Ишутине – доктор экономических наук, профессор Владимирского государственного университета Юрий Алексеевич Дмитриев:

– Владимир Иванович – как замечательный человек, как великий Заслуженный гражданин Владимирского края, как патриот, душой и сердцем болевший за область, заслуживает большого общественного признания.

Его фильмы, его книги в воспитании молодёжи делали и делают больше, чем отделы пропаганды и агитации.

...Уходят годы и люди, но остаются добрые дела тех, кто прежде жил и работал, остаётся память о них. И чтобы она жила как можно дольше, послужит авторская серия Владимира Ивановича «Люди земли Владимирской». Проекту этому пока нет аналогов в других регионах России. Это ещё раз говорит об уникальности Владимира Ивановича Ишутина.

Знайте и помните творца прекрасного, земляка-патриота и вы, друзья-кольчугинцы.

Это о нём стихи художника Валентина Гусева:

«...Он щедр, словно царь, талантлив, как Бог,

В кругу же друзей он смеётся и шутит.

И нет таких дел, чтоб он сделать не смог.

И это всё он – Владимир Ишутин...»

Алла Барсукова

УТРАТА



ЯКОВЛЕВА Татьяна Михайловна

После болезни ушла из жизни очень светлый, жизнерадостный, добрый, отзывчивый человек – ЯКОВЛЕВА Татьяна Михайловна.

С самого раннего детства она всегда мечтала быть только учителем. Окончив институт в 1967 году, взяла направление в город Кольчугино, в школу №5, в которой затем проработала 48 лет.

Татьяна Михайловна – учитель географии, учитель от Бога, влюбленная в свою профессию, в свой родной край, в свою страну. Она учила ребят сопрерживать, восторгаться творениями природы, верить в добро и справедливость, в каждом ученике видела Личность – неповторимую и индивидуальную. А потому для многих кольчугинцев она была и навсегда останется любимым Учителем.

Ее добросовестный труд по достоинству оценен, она награждена знаком «Отличник народного просвещения».

Около 25 учеников Татьяны Михайловны работают учителями в школах города Кольчугино. Что может быть значительнее в жизни учителя, чем его продолжение в учениках?

Неоспорим вклад Татьяны Михайловны и в развитие школьного музея «История эвакогоспиталя №3083», она стояла у истоков его образования. Более 30 лет руководила краеведческим клубом «Меридиан», вела поисковую работу, в результате которой был собран материал об эвакогоспитале, располагавшемся в годы войны в средней школе №5.

Татьяна Михайловна – человек-«вечный двигатель», заряжающий своей энергией окружающих. Высокие личные и деловые качества, преданность делу, широкий кругозор, постоянное стремление двигаться вперед, принципиальность, трудолюбие, выдержанность, требовательность к себе – вот ее характеристические черты.

Она любила повторять слова Н.М. Пржевальского: «Жизнь прекрасна потому, что можно путешествовать!» Сколько туристических походов и экскурсионных поездок по родному краю и стране было совершено ею! И до последних дней она с удовольствием путешествовала по миру.

Татьяна Михайловна – человек прекрасной души и высокого творческого полета. В жизни она была обаятельной и мудрой, словом, в высшей степени порядочным и интеллигентным человеком. Весь её характер – в скромной улыбке, в лучистых, искрящихся глазах, в которых житейская мудрость. При этом оставалась заботливой матерью и бабушкой, верной и преданной подругой, коллегой.

Все мы глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование ее родным, близким, друзьям и коллегам. Светлая память о Яковлевой Татьяне Михайловне навсегда останется в наших сердцах.

Педагогический коллектив и выпускники средней школы №5

Советы народных депутатов города Кольчугино и Кольчугинского района, администрация Кольчугинского района выражают глубокие соболезнования депутату Совета народных депутатов города Кольчугино Михаилу Евгеньевичу Яковлеву по поводу смерти его мамы

ЯКОВЛЕВОЙ Татьяны Михайловны.

Обратите внимание

Антитеррористическая комиссия Кольчугинского района под председательством главы администрации района М.Ю. Барашенкова информирует руководителей, осуществляющих медицинскую и фармацевтическую деятельность (независимо от форм собственности), о необходимости в срок до 1 июля 2017 года провести категорирование и оформить паспорт безопасности в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.01.2017 №8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищаемости объектов (территорий) Министерства здравоохранения РФ и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения РФ и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА СООБЩАЕТ

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!

Информируем вас о том, что Налоговым кодексом Российской Федерации (статья 361.1), начиная с 2015 года предусмотрена налоговая льгота, освобождающая от уплаты транспортного налога физических лиц в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре транспортных средств системы взимания платы.

Налоговая льгота может предоставляться:

а) в виде полного освобождения от уплаты налога, если внесенная плата в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения вышеуказанными транспортными средствами (далее – плата), превышает или равна сумме налога за данный налоговый период;

б) в виде налогового вычета, уменьшающего налог на сумму платы, если налог превышает сумму платы, уплаченную в данном налоговом периоде.

Для использования льготы физическое лицо представляет в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы (в т.ч. можно воспользоваться личным кабинетом налогоплательщика на сайте www.nalog.ru) и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, информация о состоянии расчетной записи за соответствующий налоговый период, распечатанная пользователем из своего личного кабинета на сайте www.platon.ru).

Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчета транспортного налога за 2016 год – до 1 мая т.г. Дополнительную информацию можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8 800-222-22-22 или на сайте www.nalog.ru.



ВЕСТИ С МЕСТ

За активный образ жизни

В рамках движения «50 Плюс. Все плюсы зрелого возраста» 29 марта т.г. для жителей села Новобусино прошло мероприятие: «Активная жизненная позиция – в зрелом возрасте!»

В гости к жителям села приехали и провели консультации специалисты учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения, управления Пенсионного фонда, центра занятости, культуры, администрации сельского поселения, АО «Россельхозбанк», ПАО СК «Росгосстрах». Специально для граждан пожилого возраста была организована выставка творческих работ получателей социальных услуг учреждений социального обслуживания Кольчугинского района.

Для гостей мероприятия были проведены мастер-классы: изготовление саше с травами, изделий в технике кукол Тильда. Завершился форум концертом солистки МБУ «Центр культуры, молодёжной политики и туризма» Людмилы Николаевны Герасимовой. Его участники получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и, главное, у них появилось желание вести активный образ жизни.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ

В Правила весенны изменени

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам информирует, что с 1 марта 2017 года вступило в силу Постановление Правительства РФ от 18 августа 2016 года №807 «О внесении изменений в правила противопожарного режима в Российской Федерации и в правила пожарной безопасности в лесах».

Данные правила дополнены следующими требованиями: в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организацион-

но-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, поживных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьера. Также информируем граждан о необходимости уборки придомовых территорий от сухой травы, мусора и запрете палов сухой травы.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Владимирской области

МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА» ИНФОРМИРУЕТ —

В период весеннего паводка

В связи с весенними климатическими изменениями после многоснежной зимы мы можем столкнуться с угрозой подтопления территории населенных пунктов.

При обильном таянии снега, подтопление угрожает некоторым участкам поселений и, в первую очередь, домам частного сектора, расположенным в низинах.

С целью предупреждения утраты и порчи имущества, недопущения несчастных случаев жителям необходимо принять следующие меры: внимательно следить за метеосводками и уровнем воды в водоемах; уточнить границы подтопления в районе проживания; – очистить придомовую территорию от снега, мусора; прочистить существующие водоотводы (трубы), находящиеся на придомовой территории, от снега, льда, мусора; очистить оголовки водопропускных труб и трубы ливневой канализации от грязи; подготовить набор самого необходимого на случай, если Ваш дом окажется отрезанным от «большой земли»; заранее продумать, куда убрать домашних животных, скот; домашние вещи, продукты питания из погребов и подвалов по возможности перенести на верхние этажи, чердаки и другие возвышенные места; во дворе оставить как можно меньше хозяйственной утвари, иначе вода унесет ее с собой. Если убрать вещи нет возможности, привяжите их; емкости с бензином, керосином и др. горючими жидкостями хорошо закрыть, исключив возможность опрокидывания или выдавливания; пожилых людей, больных, детей на время паводка лучше отвезти в безопасные места; предусмотреть водооткачивающие средства: бытовые электронасосы (по возможности), ведра, лопаты и т.д.

Рекомендуем населению застраховать свое имущество во избежание нанесения материального ущерба весенним паводком.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЬЧУГИНЦЫ! СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ВО ВРЕМЯ ТАЯНИЯ ЛЬДА И ПОЛОВОДЬЯ!

Весна, тает снег и лед на водохранилищах, водоемах и реках. Приближается паводок. Сейчас опасно сходить на лед – он становится очень тонким, рыхлым и может неожиданно провалиться. При нахождении на водой, покрытом льдом, необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 сантиметров; категорически запрещается проверять прочность льда ударами ноги; при переходе водоема по льду следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью пешни.

Если лед непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности льда; при переходе по льду необходимо следовать друг

за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди; во время движения по льду следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега; особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и впадают теплые сточные воды промышленных предприятий и т.п.; при переходе водоема по льду на лыжах следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук.

Если имеются рюкзак или ранец, необходимо их взять на одно плечо; во время движения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок проверяет прочность льда.

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, собираясь большими группами. Каждому рыболову рекомендуется иметь с собой спасательное средство в виде шнуря длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400-500 грамм, на другом изготовлен петля для крепления шнуря на руку.

Педагогам и родителям строго следить за детьми, находящимися вблизи водохранилищ, водоемов и рек, не позволяя им играть вблизи таких участков. Больше всего несчастных случаев весной на реке происходит с детьми.

Если вы все же оказались в воде: не паникуйте, сбросьте тяжелые вещи, удерживайтесь на плаву, зовите на помощь; обопрitezься на край льдины широко расставленными руками, при наличии сильного течения согните ноги, снимите обувь, в которую набралась вода; старайтесь не обламывать кромку льда, навалитесь на неё грудью, поочерёдно поднимите, вытащите ноги на льдину; держите голову высоко над поверхностью воды, постоянно зовите на помощь.

После выхода из воды на лёд нужно двигаться к берегу ползком или перекатываясь в том же направлении, откуда вы пришли. Вставать и бежать нельзя, поскольку можно снова провалиться.

Оказание помощи терпящим бедствие на воде – благородный долг каждого гражданина. Чтобы спасти пострадавшего, нужно бросить в воду доски, обрубки бревен, привязанные за веревку. В том случае, когда пострадавший скрылся под водой, его необходимо постараться вытащить как можно быстрее и оказать помощь.

В холодной воде замедляются функции всех систем организма. Известны случаи, когда удавалось спасти человека, который находился под водой 30 минут и более. При этом оптимальные результаты могут быть достигнуты в лечебном учреждении, куда необходимо оперативно доставить пострадавшего.

Будьте осторожны во время весеннего паводка! Оберегайте себя и других от несчастного случая!

Работы в апреле

Второй месяц весны знаменует полноценное начало дачного сезона, поэтому вам всегда есть, чем заняться в саду, огороде, цветнике.

Чтобы все успеть и не упустить из виду ничего важного, лучше заранее составить четкий план работ, ведь столько всего важного предстоит сделать: воду удержать, рыхлением земляного покрова заняться, пересадку многолетников выполнить и уберечь их от вредителей.

Заботимся о рассаде

Основные работы в апреле вплотную связаны с рассадой, за которой необходимо продолжать тщательно ухаживать:

✓ Постепенно увеличивать поливы.

✓ Часто проветривать сеянцы, чтобы приучить их к открытому воздуху.

✓ Рассаду томатов можно начать оставлять на балконе на всю ночь. Если температура воздуха понизится до отметки ниже нуля, рассадные ящики следует прикрыть пленкой или текстильным полотном. В первые дни такого привыкания берегите молодые растения от солнца. В первую неделю месяца уже заканчивают посев скороспелых сортов томатов.

Работы в саду...

На участке выполняются в основном подготовительные работы. Помочь природе пробудиться от длительного сна помогут наши советы:

● самое время заняться обходом дачного участка. Чтобы зря не утаптывать сырой грунт, передвигайтесь исключительно по дорожкам;

● еще есть возможность для обрезки плодовых и ягодных культур на даче, где она необходима. Выполнить эту работу нужно до того, как начнется сокодвижение. Удалите поврежденные и слабые побеги мацаны и ежевики, срежьте подмерзшие верхушки ягодников, сформируйте кусты смородины, крыжовника, проредите кроны деревьев, удалите сухие, больные и поврежденные ветви;

● убрать укрывной материал с земляники, при условии, что это не сделано в марте;

● заняться большой уборкой сада и огорода – сгребите сухие листья и ботву в кучу с компостом, вывезите неорганический мусор, ликвидируйте ледяную корочку на земле, оставшуюся после таяния снежного покрова с помощью рыхления;

● внимание на кустарники черной смородины: заметьте вздутые почки – они поражены почковым клещем. Срежьте их и сожгите в печи или на мангале, при необходимости удалите всю ветвь;

● обработайте плодовые деревья и ягодные кустарники на даче защитными составами (например, раствором пряно-ароматических трав с последующим приподниманием просянной золой) до распускания почек, чтобы уберечь от болезней и вредителей. Если вы за экологичес-

кое земледелие и не используете ядохимикаты на участке, полейте кусты горячей водой с приготовленным настоем чеснока или лука, либо приобретите в садовом магазине зеленое мыло.

● работы в саду включают защите штамбов растений от повреждений весенним солнцем. Можно применять как побелку стволов свежегашеной известью с примесью глины или коровяка, так и садовые бинты;

● заделайте трещины и дупла на стволах деревьев;

● подкормите садовые насаждения. Приствольные круги плодовых неглубоко рыхлятся, приподижаются золой, удобряются компостом, торфом либо перепревшим навозом. Аналогичные меры придется по душе ягодным кустарникам. Внесите под каждый куст по пол ведра свежего компоста, а под плодовое дерево – по 1-2 ведерка этого «живительного» удобрения;

● займитесь посадкой ягодников и плодовых деревьев при установившихся положительных температурах. При посадке саженцы нужно хорошо полить и зафиксировать к опорам.

Середина весны – лучший момент для работы в саду с прививкой плодовых деревьев.

...и в огороде

В огороде основные работы и активную деятельность можно планировать после схода снежного покрова. Почва на даче должна подсохнуть, иначе она будет прилипать к обуви и лопате.

* Для начала стоит озаботиться подготовкой грунта, в которую вы будете высаживать рассаду овощей. Чтобы сохранить максимальное количество влаги, прорыхлите землю на грядках.

* В первые дни месяца в открытый грунт высевают такие холода-стойкие культуры, как редис, морковь, редька, лук, салат, горох и другие. Так как на улице еще достаточно холодно, на ночь посадки необходимо укрывать пленкой или нетканым материалом. Уже можно посадить и многие зеленые культуры, например, шпинат, петрушку, кинзу, укроп и прочие. Применение пленочного укрытия позволит ускорить появление всходов.

* Перед посадкой проводится яровизация картофеля – его помещают в светлое место, но не на прямые лучи солнца.

* В огороде пора заняться подготавливая грядок, которые для сохранения тепла и влаги накрываются пленкой. Обязательно проведите дезинфекционную обработку теплиц и парников борным раствором, помойте их, тщательно прорыхлите землю.

* В теплице под пленку сажают на рассаду космеи, бархатцы, георгины и иные однолетники.

* подкормить многолетники тоже не мешает: прорыхлить неглубоко, освободить от нежелательных соседей, присыпать компостом или перегноем и замульчировать цветочную грядку.



* После схода снега займитесь клубникой на даче. Отодвиньте мульчу от нее, обрежьте те листочки, которые засохли, приподите посадки золой и еловыми иголками. Если хотите насладиться ранним урожаем, накройте кустики клубники пленкой на дугах.

* Посев овощных культур на рассаду и продолжение ухода за уже посаженной. Многолетним растениям на даче нужно обеспечить требуемый уход, чтобы они продолжали радовать вас и дальше.

Займёмся цветником

Работа на садовом участке весной непременно должна касаться и украшения вашего участка – цветников:

● рассадить многолетники, например, флоксы, нивяники, хризантемы, дельфиниумы, которые лучше всего приживаются при делении еще до начала развертывания листочек.

● подготовить луковичные культуры к весенней посадке на даче. Клубнелуковицы, как показывает практика, лучше всего сажать в почву, прогретую хотя бы до 10 градусов, иначе растения могут не прорости или даже вовсе погибнуть.

● постепенно раскрывать розы из-под пленки, сначала проветривая их по паре часов в день, а затем полностью убрав укрывной материал.

● в теплице под пленку сажают на рассаду космеи, бархатцы, георгины и иные однолетники.

● подкормить многолетники тоже не мешает: прорыхлить неглубоко, освободить от нежелательных соседей, присыпать компостом или перегноем и замульчировать цветочную грядку.

Особого ухода в апреле требуют:

1. Розы. Их следует освободить от зимнего укрытия. Полностью пленку убирают после полного схода снега, до этого кусты лишь периодически проветривают. Также пора выполнять работы по обрезке роз до того, как тронутся почки. Температура воздуха при этом не должна опускаться ниже отметки плюс 5 градусов. Поврежденные и самые слабые ветви удаляем. Для защиты

роз от болезней и вредителей приподите молодые кусты древесной золой, внесите 200-300 г золы под каждое растение и неглубоко заделайте ее в землю.

2. Летне-цветущие луковичные. Подкормкой луковичных нужно заняться после появления первых ростков. Аккуратно прорыхлите почву под ними и опрыскивайте против вредных насекомых раствором зеленого мыла или приподите древесной золой. С лилий отгребите мульчу и подкормите их перегноем или компостом с добавлением небольшого количества слитого кофе (2 ст ложки на пол ведра компоста).

3. Клематисы. Пора провести весеннюю обрезку, подкормку органикой и мульчирование.

4. Пионы. Наступает оптимальный период для деления красивейших цветов и любимцев многих садоводов – пионов. Учитывайте, что деть цветы нужно быстро до того как они тронутся в активный рост.

Весенний газон требует особой защиты. Когда сойдет последний снег, осмотрите газон на имеющиеся повреждения и устраниите их:

◆ Вымерзание – трава чахлая и редкая. Утрамбуйте подмерзший торф, чтобы у корней был контакт с почвой и они могли получать питательные вещества и воду;

◆ Ледяная корка препятствует допуску кислорода, в результате чего злаки погибают. При обнаружении – аккуратно разбить лед граблями;

◆ Плесень и грибные болезни – на газоне образуются пятна серого, белого или розового цвета, со временем разрастаются. Удалите комья снега, поддерите траву граблями, делая довольно глубокие проколы в местах поражения плесенью. Затем приподите газон сухим песком.

◆ Механические повреждения – выдавливания, уплотнения и вытаптывания. При сильных повреждениях потребуется ремонт газона: глубокое рыхление, подсыпание песчаной почвы и подсаживание новых семян.

Источник: <http://www.mil-sad.ru/raboty-v-sadu-aprude-aprude>

Источник: ООО "Расписание Погоды", гр5.ru

ПОГОДА

	среда 5 апреля				четверг 6 апреля				пятница 7 апреля				суббота 8 апреля				воскресенье 9 апреля				пн 10 апреля	
Местное время	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	
Облачность, %																						
Явления погоды	#	#	#														#	#	#	#		
Температура, °C	0	+2	+9	+5	+4	+6	+13	+8	+5	+6	+9	+6	+6	+8	+11	+7	+5	+7	+9	+7	+7	
Ощущается как, °C	-5	-2	+5	+1	0	+2		+5	+1	+2	+6	+3	+2	+5	+4	+2	+5	+5	+5	+4		
Давление, мм рт. ст.	753	752	749	746	743	743	742	740	739	738	738	736	737	737	740	741	744	746	748	748	748	
Ветер: скорость, м/с	5	5	9	5	6	6	9	5	6	6	7	4	6	6	7	4	4	3	0	3	4	
порывы, м/с		9	13	10	9	9	13	10	10	10	7		9	10					6			
Направление, рубы	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	ШТЛ	С-В	Ю-В		
Влажность, %	89	95	67	83	89	96	66	85	88	84	76	83	93	94	84	90	93	89	88	94	93	
Солнце восход / заход	05:39	19:10			05:37	19:12		05:34	19:14		05:32	19:16		05:29	19:18		05:26					
Луна восход / заход	12:14	03:31			13:26	04:06		14:40	04:34		15:54	04:58		17:06	05:19		18:17					



с 5 по 11 апреля

ОВЕН (21.03-20.04)

От Вас ждут решительных действий по отстаиванию своей позиции. Период характерен мощным эмоциональным подъемом, ростом личного авторитета и готовностью брать на себя ответственность.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Прекрасное время для спокойного созерцания, размышлений, попыток осознать себя и своё место в этом мире. Вы способны добиться успеха в расследовании причин тех или иных событий своей жизни. Помогайте бескорыстно другим людям.

БЛИЖНЕЙИ (22.05-21.06)

Все изменения сейчас к лучшему. Вы не способны на успех в одиночку – ищите опору в друзьях. Даже одни люди обретут на этой неделе новых друзей. Не отказывайте людям в помощи, если вас попросят.

РАК (22.06-22.07)

Стойте быть на виду, чтобы Вас заметили и оценили. Вам не нужны никакие авторитеты со стороны. Несмотря на внешний успех и признание, проблематично могут складываться отношения в семье, с близкими родственниками, родителями.

ЛЕВ (23.07-23.08)

Тяга к знаниям и обучению. Особенно удачно складывается время для дальних путешествий, изучения иностранных языков, общения с иностранцами. Сравнивая культурные традиции других стран и народов, вы станете более глубоко понимать свою Родину.

ДЕВА (24.08-23.09)

Реклама

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
котловые с доставкой.
т. 8-920-919-27-22

Реклама

ДОСТАВКА ДРОВ (берёза)
Лыготникам – документы.
т. 8-906-616-92-44

Реклама

УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ
разной сложности.
т. 8-910-775-65-14

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Межгород, Крым. До 5 т.
т. 8-915-768-51-41

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город/межгород. Газель тент.
Услуги грузчиков. «Нал/«безнал».
т. 8-915-765-02-03

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель, тент, 4,1 м. Грузчики.
Мебель. Город/межгород.
т. 8-919-025-01-58

Реклама

РЕМОНТ
холодильников,
стиральных
машин.
8-905-140-84-36,
8-915-750-34-13
ОГРН 316332800058462

Объявления по телефону не принимаются!
 Заявления на публикацию рекламы в газете при безналичном расчёте можно прислать по электронной почте на адрес «ГК»:
golos2009@yandex.ru
 Укажите в заявлении текст объявления, количество публикаций, приложите полные реквизиты.

Реклама

Ремонт квартир.
Внутренняя отделка помещений и подъездов.
т. 8-910-678-32-58

Реклама

ПВХ и деревянные ОКНА от производителя!
Деревянные двери, рольставни, жалюзи.
Отделка лоджий, балконов.
Быстро, качественно, надёжно!
Выезд замерщика в день обращения.
Ждём Вас по адресу: ул. Зернова, д. 9
Тел.: 8-961-257-18-39, 8-904-650-29-59

Реклама

Фундаменты, заборы «Строй-Арсенал»
на **ВИНТОВЫХ СВАЯХ**
РАСЧЕТ МОНТАЖ
ДОСТАВКА
www.stroy-arsenal33.ru
мини-экскаватор кран-манипулятор **8-930-030-30-80**

Реклама

**ОКНА ЗИМОЙ
ВЫГОДНО!**
1. Ниже стоимость
(чем ближе к весне, тем стоимость окон выше – закон оконного рынка)
2. Проверить качество можно сразу
(низкие температуры, морозы – это и есть проверка окон в деле)
**рассрочка
без банка!**
*ИП Кулаков Д.Е.,
ОГРН 311332610500038,
ИНН 330570751006
ЦЕНТР звони
ОКОН 8-910-779-40-86 г. Кольчугино,
ул. III Интернационала,
д. 64«голос
кольчугинца»

ИНФОРМАЦИЯ. РЕКЛАМА

№23 (14032)
5 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА

Реклама

РЕМОНТПульты, радиотовары, всё для быта, антенны и ресиверы для бесплатного ТВ – магазин: Мира, 9.
Недорого. Без выходных.
т. 8-915-761-01-76, в любое время.

ОГРН 3043303420029

Реклама

КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС
Продажа, обслуживание, ремонт компьютеров, ноутбуков, оргтехники.
КАРТРИДЖИ и **РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**.
ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.
Скорая компьютерная помощь.
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.
Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

Реклама

ОКНА , ЛОДЖИИ АЛ, ПВХ.
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ,
УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.
Рассрочка без процентов, до 6 мес.*
Зимние скидки и подарки!
Ул. Родниковая, 45а, т. 8-910-095-31-19**РЕМОНТ холодаильников**
(бытовых и торговых),
стиральных машин.
На месте. Гарантия. Низкие цены!
Реклама. ИП Куренков Д.С.
ИНН 503401807150

т. 8-906-560-00-94

«МУЖ НА ЧАС» - ЛЮБЫЕ РАБОТЫ!
ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО,
КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДЯНАЯ СТАНЦИЯ,
ПЛИТОЧНЫЕ РАБОТЫ «под ключ».
Сборка мебели. **Официально.**
т. 8-919-001-05-01

Реклама

ТЕПЛОСЧЁТЧИК
ПОВЕРКА, РЕМОНТ, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
ЧЕТ ТЕПЛА, ПАРА, ГАЗА, ХВС, ГВС, СТОЧНЫХ ВОД,
РЕГУЛЯТОР НА ОТОПЛЕНИЕ И ГВС.
т. (4922) 370-280, 8-920-921-41-51
сайт: энергоучёт33.рф

ООО «ЭНЕРГОЧЁТ»

Реклама

г.Кольчугино, ул. 50 лет Октября, 12
8 (919)-000-98-00
Лучшее соотношение цены и качества!
КСК-СТРОЙ.РФ**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
ОКНА ПВХ
ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ
ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ**Рассрочка 0%***Установка и обслуживание натяжных потолков
Замер и консультация БЕСПЛАТНО!

* Рассрочку предоставляет ИП Карнаухов П.А. ИНН 3306033645 ОГРН 310332616700038

ЗАВОД КРУПНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Начинает набор сотрудников на производство

ДОСТОЙНАЯ «БЕЛАЯ» ЗАРПЛАТА, ПОЛНЫЙ СОЦПАКЕТ

БЕСПЛАТНО:
ПИТАНИЕ, ТРАНСПОРТ, МЕДОСМОТР, СПЕЦОДЕЖДА

Мы находимся: Киржачский район, д. Федоровское, ул. Сельская, д.49, завод «БЕКО»
Будем рады Вашему звонку по телефонам:
8(49237) 2-61-11;
8(49237) 2-61-12;

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

Недвижимость Продажа

● Комнату, 12 кв.м., центр, 3-е на кухне, нужен косметич. ремонт, цена 350 т.р., торг уместен. Тел. 8-910-180-78-77

● Комнату, г. Владимир, 3/9 эт.д., можно в рассрочку. Тел. 8-915-795-02-91

● Комнату в общежитии, 3 эт., 15 кв.м., ул. 50 лет Октября. Тел. 8-910-187-57-79

● Комнату в общежитии, ул. 50 лет Октября, 5/5 эт.к.д., общ. пл. 23,9 кв.м., в комн. 2 дерев. окна, с/у, раковина, вывод на стирал. машину, жил. дв. Цена 450 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● Комнату в коммун. кв., ул. Ленина, 2/3 эт.к.д., комн. 12 кв.м., окна дерев., 3-е на кух., линолеум, дерев. дверь. Цена 380 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● Комнату в коммун. кв., п. Бавлены, 2/2 эт.к.д., общ. пл. 19,9 кв.м., удобства, окно дерев., печ. от., х/г вода, цена 220 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 1 комн. кв., 1/5 эт.п.д., бл. аэродром, общ. пл. 37,5 кв.м., жил. 17 кв.м., кух. 9 кв.м., с/у разд., окна ПВХ, балкон застек., без ремонта, можно под нежилое, цена 1 млн.р. Тел. 8-915-779-89-84

● 1 комн. кв., 9/9 эт.д., аэрором, ул. Веденеева, д. 12, общ. пл. 30 кв.м., комн. 16 кв.м., кухня 8 кв.м., евроремонт. Цена 800 т.р., хороший торг. Тел. 8-930-741-56-69

● 1 комн. кв., 4/5 эт.п.д., ул. Ломако, д. 14, пл. 30 кв.м., подъезд застек., жел. дверь, без ремонта, цена 900 т.р. Тел. 8-910-185-54-89

● 1 комн. кв., пл. 32,8 кв.м., 7/9 эт.д. (ул. Веденеева, д. 12), дешево. Тел. 4-56-44; (4922) 53-66-95

● 1 комн. кв., ул. Шмелёва, общ. пл. 37 кв.м., кух. 9 кв.м., комн. 18 кв.м., капит. ремонт. Тел. 8-919-002-83-07

● 1 комн. кв., ул. Островского, 5/5 эт.п.д., ул. план., общ. пл. 35,6 кв.м., с/у разд., балкон не застек., окна ПВХ, навес, потолки в комн., ламинат, цена 830 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 1 комн. кв., ул. Щорса, 2/2 эт.к.д., общ. пл. 32 кв.м., комн. 20 кв.м., кух. 6 кв.м. (в углу душ. кабина), с/у, окна ПВХ, чистую, ремонт, цена 770 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 1 комн. кв., ул. Мира, 2/2 эт.к.д., общ. пл. 31,5 кв.м., кух. 6 кв.м., окна ПВХ, нов. трубы, полы дерев., треб. поклеить обои, цена сниж. до 700 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 1 комн. кв., ул. Мира, 5/6 эт.к.д., общ. пл. 53 кв.м., комн. 18 кв.м., кух. 11,8 кв.м., с/у разд., окна ПВХ, подъезд., хор. ремонт, цена 1330 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 1 комн. кв., ул. Алексеева, 3/5 эт.к.д., общ. пл. 31 кв.м., кух. 6 кв.м., цена 800 т.р., торг. Тел. 8-910-174-76-42

● 1 комн. кв., ул. Дружбы, 1/5 эт.к.д., общ. пл. 32 кв.м., комн. 18 кв.м., кух. 6 кв.м., с/у разд., цена 830 т.р., торг. Тел. 8-910-174-76-42

● 1 комн. кв., ул. Ломако, 1/5 эт.п.д., общ. пл. 33 кв.м., комн. 16 кв.м., кух. 8 кв.м., косм. ремонт, окна ПВХ, подъезд., цена 900 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 1 комн. кв., ул. Мира, 2/2 эт.к.д., кух. 5,8 кв.м., комн. 21 кв.м., счётики на воду, косм. ремонт, с/у совм. окна ПВХ, гараж во дворе кирп. 24 кв.м., цена 720 т.р. Тел. 8-910-093-12-13

● 2 комн. кв., ул. Веденеева, д. 6, 4 эт., общ. пл. 56,2 кв.м., прямая продажа. Цена 1 млн. 300 т.р. Тел. 8-921-943-71-08, Сергей

● 2 комн. кв. в центре, комн. смежн., кухня 6 кв.м., 1 эт.д., этаж высокий. Тел. 8-910-770-46-18, с 8:00 до 17:00

● 2 комн. кв., п. Бавлены, 5/5 эт.д., комн. смежные, неуглловую, пл. 46,5 кв.м., 900 т.р. Тел. 8-915-757-13-30

● 2 комн. кв., Лен. пос., 2/2 эт.к.д., общ.пл. 38,3 кв.м., комн. смежные, с/у совм. Тел. 2-77-48; 8-906-562-56-62

● 2 комн. кв., ул. Мира, комн. 12 и 14 кв.м., изолир., кух. 6 кв.м., с/у совм., отл. ремонт, без балкона, цена 1200 т.р. Тел. 8-919-025-00-79

● 2 комн. кв., ул. Дружбы, д. 20, 8/9 эт.к.д., 46 кв.м., больш. подъезд., ЖСК, ламинат, плитка, ул. план., все дв. и окна нов., интернет, каб. ТВ, домофон, лифт. Тел. 8-965-293-18-45, 8-499-13-68-36

● 2 комн. кв., ул. Веденеева, с мебелью и быт. техникой, ул. план., 5/5 эт.п.д., неуглловую, 53,1 кв.м., жил. 30,5 кв.м., светлую, тёплую. Тел. 2-04-73, 8-909-274-14-21

● 2 комн. кв., ул. 50 лет Октября, д. 7, 4/4 эт.д., 46 кв.м., сух., неугллов., хор. сост., прямая продажа, цена 1

млн.300 т.р., торг. Тел. 8-919-015-19-76

● 2 комн. кв., п. Бавлены, в 1 эт.к.д., отл. вход, общ. пл. 41,6 кв.м., все удобства, цена 550 т.р. Тел. 8-904-255-38-82, 8-910-185-21-48

● 2 комн. кв., ул. Коллективная, д. 47, 1/5 эт.п.д., общ. пл. 53 кв.м., евроремонт, комн. 17 и 12 кв.м., кух. 8,6 кв.м., встроен. кухня, шкафы-купе, окна ПВХ, подъезд ПВХ, на окнах решётки, охрана, счётики, цена 1520 т.р. Тел. 8-915-778-33-45

● 2 комн. кв., ул. 50 лет Октября, 4/5 эт.к.д., комн. разд., после ремонта, тёплую, чистую, с мебелью. Тел. 8-900-586-09-27

● 2 комн. кв., ул. Победы, 2/5 эт. к.д., общ. пл. 43,2 кв.м., комн. проход., кух. 6 кв.м., с/у совм., окна дерев., балкон застек., треб. ремонт, цена 920 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● 2 комн. кв., ул. Мира, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 37 кв.м., кух. 5 кв.м., около дома кирп. гараж, цена 800 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Мелиораторов, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Веденеева, 2/9 эт.к.д., общ. 48 кв.м., без ремонта, цена 1 млн.р., торг. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 46 кв.м., хор. сост., цена 1 млн. р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 56 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 2/5 эт.п.д., хор. сост., с мебелью, цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 56 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Беденеева, 2/9 эт.к.д., общ. 48 кв.м., без ремонта, цена 1 млн.р., торг. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Шиманова, 1/2 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., окна ПВХ, цена 850 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

● 2 комн. кв., ул. Максимова, 3/9 эт.к.д., общ. пл. 44,1 кв.м., с/у разд., комн. изолир., кух. 8 кв.м., цена 1600 т.р. Тел. 8-910-174-76-42

днг, окна ПВХ, баня, 2 скважины, цена 1800 т.р., торг. Тел. 8-910-172-79-39

● ДОМ, ш/б, д. Зайково, общ. пл. 61 кв.м., газ, отоп., треб. ремонт, уч. 15 сот., цена 1,5 млн.р. Тел. 8-926-707-97-86

● ДОМ, с. Фёдоровское, Юрьев-Польского района (в сторону Симы), 40 сот. земли. Тел. 8-920-905-08-39, Александр

● ДОМ, 2 эт., нов., рублен., 2015 г.п., п. Разделье, диам. бревна 30 см, общ. пл. 55 кв.м., выс. потол. 2,8 м, 1 эт.: прихож. 3 кв.м., ванная 3 кв.м., комн. 20 кв.м., кух. 8 кв.м.; 2 эт. (манарда): комн. 20 кв.м., обит. вагонкой с утеплит., в доме свет, вода х/г (эл. водонагрев.), нов. с/техника, канализ., эл. отоп., нов. проводка, зем. уч. 15 сот., скважина гл. 35 м, насаждения, пруд, по периметру газ., примык. берез. роща, ключик в 50 м, водохранилище в 1 км, цена 1350 т.р. Тел. 2-57-41, 8-904-259-58-30

● ДОМ, кирп., 2 эт., ул. К. Либнхекта, пл. 115 кв.м., 2 комн., кухня, с/у, котельная, все удобства, 2 гаража кирп., терраса 12 кв.м., 2 эт. – летняя комната 14 кв.м., уч. 9 сот., огорож. забором (перед кирп., между соседями сетка-рабица). Цена 2300 т.р. Тел. 8-905-145-15-08

● ДОМ, бревенч., ул. Коммунальная, 25 кв.м., 1 комн., кухня, терраса, газ по границе, с/у в доме, жел. гараж, зем. уч. 8 сот., забор, цена 890 т.р. Тел. 8-905-145-15-08

● ДОМ, 2 эт., кирп., д. Левашово, отделка вагонкой, жил. пл. 35 кв.м., комн. 16 и 9 кв.м., кух. 8,5 кв.м., терраса 10 м, рус. печь, зем. уч. 16,5 сот., обраб., скважина, хоз. двор, забор, цена 1550 т.р. Тел. 8-910-093-12-13

● ДОМ, бревенч., ул. Нагорная, зем. уч. 11,6 сот., немного под склон, пл. дома 49,2 кв.м., жил. пл. 37,8 кв.м., в доме 2 комн. 30 и 8 кв.м., кух. 11,4 кв.м., двор 11 кв.м., дом треб. ремонта, фундамент крепкий, был сделан ремонт, газ в доме, печь, система отоп. без газ. котла, крыша - шифер, на уч. родник, хор. подъезд, 200 м до парковой зоны, цена 1100 т.р. Тел. 8-910-093-12-13

● ДОМ, кирп., ул. Гагарина, общ. пл. 91 кв.м., 3 комн., газ. отопл., хол. и гор. вода в доме, с/у в доме, ванна, интернет, гараж, летн. бассейн. Тел. 8-910-772-33-85

● ДОМ, пл. 106 кв.м., 3 больш. комн., кухня, газ. отопл., скважина, х/в в доме, с/у, кирп. гараж, хоз. постройки, городок 6 сот., все насажд. Тел. 8-910-185-57-39

● ДОМ, д. Литвиново, 2 эт., 2015 г. постройки, электричество, вода х/г, газ баллонный, туалет, ванная, газ по границе участка (подкл. 2016 г.), док. гор., собств., возм. рег. ПМЖ, до установки 10 мин. Тел. 8-905-610-13-56, Сергей

● ДОМ, ул. Песчаная, общ. пл. 50 кв.м., газ. отопл., печь, вода в

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

Реклама

**ДРОВА любые
от 5 куб.м –
ДЁШЕВО!!!**

Т. 8-909-275-96-25

- Кроликов, цена от 150 р., мясо кроликов, 300 р. Тел. 4-42-71, 8-920-912-19-76
- Поросят вьетнамских, возраст 7 мес. Тел. 8-919-016-14-71, Олег
- Поросят вьетнамских, разных возрастов. Тел. 8-919-015-00-31
- Мясо кроликов, 300 р. за кг. Тел. 8-915-771-40-03
- Мясо свинина, парное (под заказ), козлика, 1 год, коз огуленных, 1,5 и 2 года. Тел. 8-916-482-30-39, Сергей
- Сало солёное, копчёное. Тел. 8-910-182-68-09, Елена
- Молоко козье, вкусное, без запаха, в черте города. Тел. 8-915-750-71-84
- Пчёл, 5 семей. Тел. 8-915-758-47-06
- Пчёл. Тел. 8-915-777-34-21
- Корпусные рамки для пчёл, новые, оснащённые вошчиной. Тел. 8-910-770-05-26
- Мёд. Тел. 8-910-779-31-94, 8-930-744-35-57, Олег
- Мёд. Тел. 8-961-113-26-21
- МЭД. Тел. 8-920-902-61-76
- Мёд. Тел. 8-910-676-88-26, Анна
- МЭД, вкусный и качественный. Тел. 8-910-673-64-60, Николай
- Огурцы, помидоры, груди белые, солёные, в 3-литровых банках. Тел. 37-234, 8-910-090-22-03
- СЕНО в кипах. Обр.: Юрьев-Польский р-н, п. Хвойный. Тел. 8-910-674-32-88
- Сено луговое, в тюках, 300-350 кг, могу доставить. Тел. 8-915-760-19-21
- Дрова, торф, навоз. Тел. 8-920-944-27-95
- Дрова. Тел. 8-915-760-19-21; 8-909-275-96-25
- Бой кирпича, отходы ЖБИ, щебень, гравий, песок. Тел. 8-915-760-19-21
- Песок, щебень, керамзит, недорого. Тел. 8-919-013-12-71
- Перегной в мешках. Тел. 8-920-622-12-21
- Навоз, перегной. Тел. 8-915-760-19-21
- Самовар на угле, советского производства, хор. сост., швейную ручную машину «Зингер», в рабочем сост. Тел. 8-919-023-74-15, 8-904-252-20-26
- Стиральную машину-автомат «Фея», маленькая, цена 3 т.р. Тел. 2-05-67, 8-915-774-38-11
- Швейную машинку «ПГМЗ», чугунную. Тел. 8-915-757-13-30
- Швейные машинки «Зингер» и «КИР», хор. сост. Тел. 2-38-79
- Печку электрич., для выпечки, хор. сост., недорого. Тел. 4-19-54
- Хлебопечь «Mystery MVM 1202», новую, в упаковке, 13 программ, цена 4 т.р. Тел. 8-930-839-67-16
- Газовую плиту, 60x60, б/у мало, кух. стол, 62x105, стол по-лированный и 4 мягких стула, стиральную машину «Урал», новую, всё недорого. Тел. 8-960-727-42-28
- Системный блок. Цена 1,5 т.р. Тел. 8-910-185-56-17
- Колонки компьютерные «Microlab», новые, телевизор «Grundig LED TV», магнитолу «LG», в хор. сост. Тел. 8-915-777-96-70
- Свадебное платье, очень красивое и изящное, цвет белый, р-р 44-46, «А»-силуэт, подъюбник с 2 кольцами, верх кружевной,



909-975-03-19

- Детскую коляску «SAM Dinamico», Италия, 3 в 1 (люлька, автолюлька, прогулочный блок), цвет тёмно-синий, 15 т.р., после 1 ребенка, отл. сост. Тел. 8-915-790-29-23
- Коляску прогулочную «Jetem Castle», сост. хор., дождевик, тепл. матрац, накидка на ноги в компл., 3 т.р. Тел. 8-910-170-89-55, Наталья
- Дет. коляску-трансформер, зима-лето, салатовую, москитная сетка, б/у, хор. сост., цена 3500 р. Тел. 8-910-777-67-12
- Детскую кроватку. Тел. 8-960-727-26-46
- Ковёр, шкаф с нерж. мойкой, шкафы навесные, куртку кожан. муж., цветы в горшках, кофту

Уважаемые читатели!

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с письмом
ГБУ ВО «Кольчугинская райСБЖ» №44 от 17.03.2017
публикация объявлений о продажах домашней птицы и яиц
(кроме имеющих разрешение на продажу) приостановлена
в связи со сложной эпизоотической обстановкой
по гриппу птиц в Московской области.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

американская пройма. Фата и подъюбник в подарок. Тел. 8-909-975-03-19

● Свадебное платье, цвет «шампань», р-р 42-46 + перчатки, аксессуары на голову, подъюбник с 1 кольцом, туфли, р-р 36, отл. сост. Цена 15 т.р. Тел. 8-905-611-32-63

● Свадебное платье, р-р 42-44, недорого, перчатки и украшения в подарок. Тел. 8-919-011-51-10

● Украшения на свадебную машину. Тел. 8-910-675-39-98

● Мутоновую шубу, б/у, цвет серый, р-р 46-48, длина чуть ниже колена, с поясом, в отл. сост., 5,5 т.р. Тел. 8-915-799-55-85

● Дубленку, жен., натуральную, цвет коричн., р-р 44-46, цена 1100 р., комбинезон «весна», от 0 до 8 мес. Тел. 8-915-752-17-82

● Куртку муж., кожзам, р-р 46-48, темно-коричн., нов., цена 300 р., сопожки, весна-осень, р-р 37, б/у мало, тёмно-коричневые, лакированные. Тел. 4-04-35

● Пальто, для дев., весна-осень, рост 146, сапожки «Ребокс», р-р 34,5, всё в отл. сост. Тел. 8-910-185-37-15

● Сапоги жен. зим., новые, цвет чёрный, р-р 36, Финляндия, в подарок замшевые зим. сапоги в хор. сост., коричневые, р-р 36. Тел. 8-919-023-12-89

● Сапоги, высокие, на каблуке 9 см, р-р 37, удобная колодка, отл. сост. Тел. 8-980-752-59-51

● Обувь на малышика, р-р 18-20, фирмы «Котофей», «Антилопа», ходили мало, т.к. ездили в коляске. Тел. 8-915-755-85-20

● Полуботинок ортопедический для диабетической стопы, р-р 40-42. Тел. 8-906-559-81-36

● Памперсы для взрослых, р-р 2, упаковка 30 шт. 600 руб., трусы урологические (впитывающие)

для взрослых, р-р 1 по 20 руб./шт. Тел. 8-904-032-63-30

● Дет. велосипед «Котёнок Гав», от 1 до 3 лет, цена 450 р. Тел. 8-920-928-08-72

● КНИГИ: под丝丝ные издания

русских писателей (Куприн, Шолохов, Гладков, Маршак и т.д.). Тел. 2-11-76

● Фортепиано «Владимир». Тел. 8-910-772-34-13

● Коньки, дет., раздвиж., р-р 32-35, б/у мало. Тел. 8-904-653-07-76

● Детскую коляску-трость «Jetem Holiday», цвет зелёный, спинка раскладывается до лежачего положения, большой козырёк, отличное состояние, б/у очень мало (купилась на отпуск – можно брать в самолёт), недорого. Тел. 8-910-771-91-42

муж., р-р 50-52. Тел. 8-910-188-27-63

● 1-спальню кровать с наматрасником. Тел. 8-915-757-13-30

● 2-спальню кровать, евро, + 2 матраса, кресло-кровать, 2 тумбов. комод, всё б/у немнога, 4-створ. шифоньер с 2 зеркалами, в упаковке. Тел. 8-919-014-48-42

● Диван и 2 кресла, кремового цвета, кресла высокие и широкие, цена 12 т.р. Тел. 8-919-015-00-14

● 2 трюмо, две 1-сп. кровати с матрасами, 2 прикроват. тумбы, шкаф для посуды напольный, всё б/у на дачу. Тел. 4-04-35

● Кухонный гарнитур из 6 предметов с мойкой. Тел. 8-915-758-67-66

● Электрическую беговую дорожку «Torneo Nota», отл. сост., гантеля 2 кг, телефон, кнопочный аппарат. Тел. 8-910-099-74-00

● Торговые стеклян. шкафы-витрины. Тел. 8-910-172-98-53

● Лес-кругляк, еловый, 5 м, 8 шт. по 6 м. Тел. 8-910-774-76-19, 8-961-252-51-48

● Шпалы, ж/б. Дешево, доставлю. Тел. 8-919-000-28-15

● Вёдра 10 л с крышками, пищевой пластик, 50 р./шт. Тел. 8-920-948-75-76, Анна

● Светодиодные лампы, 5 шт., новые, цена 100 р./шт., панели ПВХ, 2 шт., «мрамор», р-р 270x25, цена 60 р./шт. Тел. 8-910-098-97-86

● Газ. котёл и колонку, бытовую утеплен. Тел. 8-910-098-28-00

● Сварочный аппарат «Нордика 4-161». Тел. 8-905-144-93-75

● Циркулярку с фуганком, 4 кВт, цена 15 т.р. Тел. 8-915-799-12-63

● Мотоблок МБ-1, мощность 3,7 кВт, 5 л.с., масса 100 кг, цена 25 т.р., торг уместен. Тел. 8-910-090-59-72

● Мотоблок «СКИФ» RD-1050H, нов., двиг. «Honda», грунтозацепы и плуг в подарок, цена 25 т.р. Тел. 8-919-004-72-73

● Садовые ворота, ширина 3 м, из профиля 40x40, столбы 60x60, возможно с калиткой, недорого. Тел. 8-910-095-14-43

● Ворота-шторы гаражные с электрическим приводом, б/у, недорого. Тел. 8-919-013-12-71

● Баннеры, 3х6 м. Тел. 8-915-776-36-11

● Ружьё охотничье ИЖ-58, 16 калибр, 5 т.р. Тел. 2-69-40, 8-919-028-83-56

● Газовый баллон, 3-литровые стеклянные банки. Тел. 8-910-774-96-70

● Иконы рукописные, на дереве, ручной работы. Тел. 8-910-771-91-42

КУПЛЮ

Реклама

Старинные иконы, картины от 50 тыс руб., самовары, книги до 1920 года, колокольчики, мебель

Тел. 8-920-075-40-40
antikvariat22@mail.ru

● Морозильный ларь. Тел. 8-920-908-92-11

● Медные и серебр. монеты

России до 1917 г. Тел. 8-915-756-30-73

● Антиквариат: иконы, награды, значки СССР, статуэтки ЛФЗ, Ко-наково, Дулёво, самовары, колокольчики, картины, мебель, монеты, трофеинные вещи, часы, посуду и т.д. Тел. 8-906-564-87-04

● Бокалы для вина из цвет. хрустали, пр-во Гусевский Хрустальный завод. Тел. 8-910-098-93-02

● Чугунный казан, большой, на 15-20 л. Тел. 8-910-174-61-70

● Пресс-подборщик тюковый, зернодробилка КДУ-2 «Украинка», КИР-1,5. Тел. 8-926-525-40-10

● Газовую плиту. Тел. 8-910-674-25-05

● На запчасти: ноутбуки, мониторы, компьютеры, электроинструменты, другую технику, автомашину, возможен обмен. Тел. 8-919-020-83-00

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ
ЛОМ ЦВЕТНЫХ
МЕТАЛЛОВ

по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ценам:

- ♦ медь – 285-300 руб./кг
- ♦ латунь – 160-200 руб./кг
- ♦ алюминий – 72-95 руб./кг
- ♦ свинец – 80-100 руб./кг
- ♦ «нержавейка» – 45 руб./кг
- ♦ аккумуляторы – 55 руб./кг
- ♦ алюминиевые банки – 55 руб./кг

Ул. Победы, д. 8

(территория рынка на Ленинском пос.)

Т. 8-910-177-13-00

РАЗНОЕ
В РАЗНОМ

● ВОЗЬМУ в дар б/у: телефон мобильный, мясорубку (можно ручную), пружинный экспандер, ноутбук или куплю дешево. Тел. 8-919-000-68-03

● Багажник алюминиев. для ВАЗ 2101-21099. Тел. 8-910-174-48-54

● Запчасти для ГАЗ 21: нов. пла-нетарка для зад. моста, диски. Тел. 8-910-774-76-19, 8-961-252-51-48

● Запчасти на ВАЗ 11113 «Ока», в хор. сост., есть всё, недорого. Тел. 8-919-005-19-43

● Мотоцикл М101-А, 1960 г.в. Тел. 8-915-757-13-30

● Мотоцикл «Ява» 350/634, 1983 г.в., белый, отл. сост., 45 т.р. Тел. 8-906-563-12-16

● ВАЗ 21043 на запчасти. Тел. 8-915-012-27-0

Реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ:
построим дома, дачи, заборы,
также переберём и восстановим
старые дома, крыши, фундаменты.
ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ.
T. 8-910-185-26-99, 8-919-015-51-08

ОГРН 3163328009854

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba33.com

E-mail: market@usadba-metal.ru
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21
Заключаем договора на обслуживание с юридическими лицами.

ЭЛЕКТРОМОНТАЖ

весь комплекс работ для
частных и промышленных объектов

Реклама

АКЦИЯ !!! В подарок **навоз**
КОНСКИЙ
ТЕПЛИЦЫ усиленные
3*6-22000р.
3*4-18000р.
ПАРНИКИ
2 СТВОРКИ 6500р.
1150*800*2000
8-910-1888633 ул. Ленина д.8
2-41-68, 2-33-13 пос. Зеленоборский
д18а

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba-metal.ru

E-mail: market@usadba-metal.ru
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21

ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТЕПЛИЦ, ПАРНИКОВ, ДУГ, ОТДЕЛЬНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ
- ПРОДАЖА ПОЛИКАРБОНАТА НИЗКИЕ ЦЕНЫ



darya.gurova.2014@inbox.ru

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ УСЛУГИ ТРАКТОРА
тел.: 8-915-794-01-86
уборка территории (вывоз мусора, снега)
чистка снега зимой со щеткой
погрузка сыпучих материалов
заключаем договора на длительный срок с организациями

Реклама

Реклама

Вниманию населения!
8 и 12 апреля,
в 15.40,
у рынка на ул. Победы
состоится продажа
кур-
МОЛОДОК
высокопродуктивных пород,
цветных, белых и рыжих
привитых.
Осуществляется бесплатная доставка по району.
T. 8-903-645-10-52

Реклама

КУПИМ

МАКУЛАТУРУ,
Б/У ПЛЕНКУ,
СТРЕЙЧ
У ОРГАНИЗАЦИЙ
И ЧАСТНЫХ ЛИЦ.

Взвешивание, погрузка
и расчет на месте.

8-919-029-11-48
8-919-027-19-77

Реклама

БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
по любым вопросам.
T. 8-905-612-78-41

Реклама

Помощь, консульта-
ция по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
T.: 8 (495) 120-14-62

Реклама

Завод готовых теплиц
конструкции - производство - установка
www.zavodteplic.ru
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА

от 8499 р.
8-906-613-30-99
8-960-731-74-70
*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Рублевская». Подробнее на сайте и по телефонам.

Реклама

БЛОКИ
газобетонные
керамзитобетонные
фундаментные
КИРПИЧ
∅ КОЛЬЦА ЖБИ
ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
8-915-750-96-09
www.akulablok.ru

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba33.com

ФУНДАМЕНТЫ
МОНТАЖ И РЕМОНТ КРОВЛИ
ЗАБОРЫ
ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ
ОТДЕЛКА И УТЕПЛЕНИЕ ФАСАДОВ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА КВАРТИР, КОТТЕДЖЕЙ, ОФИСОВ

Строительство домов, коттеджей, бани, пристроек:
- брус
- оцилинрованное бревно
- каркасно-щитовые
- профилированный брус
- рубленое бревно
- кирпич, газосиликатные блоки

Построй своё будущее вместе с нами!!!

E-mail: market@usadba33.com
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21

Реклама. ИП Матюнина О.Е. ОГРН 307332610300021

Туристическое агентство «ФЕНИКС»
Ул. Гагарина, д. 1,
тел.: 2-33-45,
8-915-778-33-45

Реклама

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ по отделке домов и квартир: с/у, пластик, гипсокартон, ламинат, штукатурка, обои, двери и т.д.
ГАРАНТИИ.
T. 8-919-026-64-93

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba-metal.ru
E-mail: market@usadba-metal.ru
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21
Заключаем договора с юридическими лицами.

ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

- модульные здания, ангары, склады
- навесы, козырьки
- винтовые сваи
- заборы из евростякетника, профнастила, сварной сетки, сетки рабицы
- металлические лестницы
- ворота: секционные, откатные, распашные
- решётки на окна
- входные группы, двери, калитки

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ С ЭЛЕМЕНТАМИ КОВКИ.

Строительная бригада выполнит широкий спектр строительных услуг.
Кровля, фундаменты, сайдинг, фасады, заборы.
РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ.
T. 8-920-933-20-02, 8-961-114-34-34

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba-metal.ru

E-mail: market@usadba-metal.ru
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21

РИТУАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ от производителя по оптовым ценам
ограды/ столики/ лавочки/ цветники/ урны/ вазы
крести/ навесы над могилами/ монтаж изделий
установка памятников/ укладка плитки

Заключаем договора с оптовыми покупателями.

Реклама

Общество с ограниченной ответственностью
УСАДЬБА
строительная компания
www.usadba33.com

E-mail: market@usadba-metal.ru
Адрес: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, д.6
Тел.: (49245) 2 19 49
© (964) 696 88 84 / (910) 779 61 21

Заключаем договора на обслуживание с юридическими лицами.

АРЕНДА СПЕЦТЕХНИКИ

Экскаватор-погрузчик JCB (с гидроклином)
копка котлованов, ям, траншей, колодцев
расчистка и уборка снега
Автокран вездеход грузоподъемность 14, стрела 14

Самосвал грузоподъемность 6 т
доставка/продажа песка, щебня, земли, ПГС, отсева

Газель тент грузоподъемность 1,5 т
планировка территории
корчевание пней

Реклама

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

МеталлПрофиль
группа компаний

Расчет бесплатно

г. Александров
Двориковское ш., 25

+ Официальный дилер
Орион Металл
www.cher-metall.ru

Разместите свою рекламу в газете «Голос Кольчугина»: тел. 2-31-48

Знакомьтесь: Ваши участковые

Начало в «ГК» от 7, 15 и 22 марта т.г.

№ ад. уч.	ФИО	Контакты	Прием граждан	Адреса участка					
13	 <p>Глубов Андрей Александрович майор полиции, участковый уполномоченный полиции</p>	+7 (49245) 44147	<p>Адрес участкового пункта полиции: ул. Мира, д.3, город Кольчугино</p>	<p>четверг 15.00 – 17.00, в КТОС №7 по адресу: ул. Алексеева, д. 1</p> <p>среда, суббота, 10.00 – 12.00, по адресу: ул. Мира, д. 3</p>	<p>Окончание. Начало см. в номере «ГК» от 22 марта</p> <ul style="list-style-type: none"> • Крылова (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24; • Шиманова (ул), 2, 4, 6, 8, 10, 12; • Пархоменко (ул), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14; • Цветочная (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15; • Дачный городок (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 25а, 26; • Новоселов (ул), 1, 2, 2а, 3, 4, 4а, 5, 6, 6а, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30; • Победы (ул), 20, 20а, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 61, 63, 65, 67, 69; • Щорса (ул), 11, 13, 15, 17, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; • Станиславского (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; • Осипенко (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39; • Папанинцев (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39; • 5-го Декабря (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39; • Невского (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26; • Энгельса (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35; • Чкалова (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; • Фурманова (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; • Советская (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35; • Песчаная (ул), 1, 1а, 1б, 1в, 1г, 1д, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35; • Озерная (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35; • Чапаева (ул), 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; • Щорса (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81; 				
14	 <p>Адрес участкового пункта полиции: ул. Мира, д. 3, город Кольчугино</p>	+7 (49245) 44147	<p>четверг, 15.00 – 17.00, в КТОС №7 по адресу: ул. Алексеева, д. 1</p> <p>среда, суббота, 10.00 – 12.00, по адресу: ул. Мира, д. 3</p>	<p>Владимирская (обл), Кольчугинский (р-н), Кольчугино (г),</p> <ul style="list-style-type: none"> • Победы (ул), 1, 2, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 14, 16, 17, 18, 19; • Щербакова (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 20а, 21, 22, 23, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42; • Мира(ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 23, 25, 27; • Щорса (ул), 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 18, 20; 					

Окончание в ближайшем номере «ГК»

УЧРЕДИТЕЛИ:
 администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

Главный
редактор –
**САШИНА
Ольга
Владимировна**
12+

Редактор – **Мурзова Елена Викторовна**.
Редактор по рекламе и маркетингу – **Руденская Лариса Юрьевна**.
Редактор по работе с официальными документами –
Баранова Ирина Алексеевна.
Тел. 2-28-64, 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №УЗ3-00349 от 07.02.2014

Юридический адрес редакции и издателя: 601786, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 35

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикуют их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных
редакцией газеты «Голос кольчугинца»,
в ОАО «Владимирская офсетная типография».
г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Тел. (4922) 38-50-04

Тираж 3500

Заказ 14023. Цена свободная.

Номер подписан в печать по графику в 14.00,
по факту в 14.00

E-mail: golos2009@yandex.ru

Профессия – дарить людям радость



Окончание.

Начало см. на стр. 1

Владимир Сергеевич Першин отметил на днях свой юбилей, и в начале праздничного действия Заслуженного работника культуры РФ, создателя уникального и легендарного коллектива «Медовый Спас» чествовали большой творческой семьей. Дружными аплодисментами коллеги и просто зрители поздравили мастера, талантливого педагога, музыканта, пожелав ему оставаться на современной,озвучной дню сегодняшнему, ноте в творчестве.

В 2016 году всех творческих людей объединил Год кино, он был ярким, разноцветным, волнующим, как захватывающий фильм. Зрителю было предложено довериться бегущей кинопленке, хранительнице теперь уже истории, запечатлевшей уникальные моменты и события, прошедшие в стенах различных культурных учреждениях города и района.

Церемонию награждения для чествования лучших в профессии открыл заместитель директора департамента культуры администрации области С.И. Зотов. В начале он тепло поприветствовал всех, кто работает в этой красивой и такой необходимой сфере культуры, поделился отличной новостью: два кольчугинских коллектива стали победителями в Открытом межрегиональном фестивале «Театр, где

31 марта 2017 года в концертном зале Центра культуры, молодёжной политики и туризма прошёл торжественный концерт, посвящённый Дню работников культуры и подводивший итоги Года Российского кино, в котором приняли участие лучшие коллективы и исполнители района. День работников культуры является главным событием культурной жизни для работников этой сферы и включает в себя не только творческие номера, но и награждения лучших в профессии.

МКУ «Отдел культуры и туризма» искренне благодарит за поддержку сферы культуры Кольчугинского района и помочь в организации праздника: Совет народных депутатов и администрацию Кольчугинского района, Совет народных депутатов и администрацию города Кольчугино, Кольчугинское отделение партии «Единая Россия» (руководитель В.В. Харитонов), мецената в области культуры и искусства за 2016 год Яковлева М.Е. и ИП Яковлева Д.Е.; магазин цветов «Камелия» (ИП Сорочёнкова М.Ф.), ИП Громова В.А. и О.В. Савельеву.

Отдельная благодарность газетам «Кольчугинские вести», «Кольчугинские новости», «Голос кольчугинца» за освещение событий в сфере культуры и предоставление печатного материала для участников и зрителей праздника в качестве благотворительной помощи. ТРК «Кольчуг-Инфо» – за освещение событий в сфере культуры на протяжении года.

М. БЕЛЯЕВА,
заведующий отделом культуры и туризма

Реклама

**9 апреля 2017 г., г. Кольчугино,
с 13 до 14 ч., АПТЕКА «РИГЛА», ул. Ленина, д. 14
выставка-продажа (цены от 2500 до 17000 руб.)**

СЛУЖОВЫЕ АППАРАТЫ

ЦЕНТР СЛУХА «АУДИОМАГ» г. КИРОВ

ЗАПИСЬ по тел. 8-922-942-35-05

Принеси старый аппарат – получи СКИДКУ на новый до 20%!
Выезд на дом (с оборудованием и компьютером)!

Товар сертифицирован, гарантия. ООО «АудиоМаг» (ОГРН 1114345004157).

Скидки и акции действуют 09.04.2017

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

города Г.С. Шустрова, который свой подарок и теплые слова адресовал всем работникам культуры в лице бывшего начальника отдела культуры Л.А. Минкиной. А растроганная Людмила Алексеевна как всегда широкорадостно прочла со сцены стихи Э. Рязанова «Хочется легкого, светлого, нежного...», адресовав их в качестве подарка искренне уважаемым и любимым коллегам.

Когда на сцену выходят талантливые коллективы – это всегда подарок для зрителей. На этот раз виновники торжества и гостей праздника своим мастерством и талантом радовали образцовая студия эстрадного танца «Дель Арте», образцово-хореографический ансамбль «Аллегро», образцово-фольклор-

СДК Т.В. Ризуненко, методист Раздольевского СДК В.В. Чернова, руководитель вокально-музыкального коллектива «Сувенир» СДК поселка Металлист А.М. Домнич, руководитель детского фольклорного ансамбля «Иван да Марья» поселка Металлист Т.К. Матвеева.

Еще одна добрая традиция – вручение приза заведующему, на сей раз ее были удостоены режиссер образцового театра юного зрителя А.В. Рыжов, заведующий фортепианным отделением ДШИ Кольчугинского района О.В. Уставщикова, главный бухгалтер отдела культуры М.Ю. Лихарева, заведующий отделом «Парк культуры и отдыха» Л.В. Серюгина, солистка ансамбля «Медовый спас» В.А.



вой оркестр ЦКМПиТ.

Почетные грамоты Совета народных депутатов и администрации района были вручены: преподавателю по классу баяна и концертмейстеру образцового фольклорного ансамбля ДШИ пос. Бавлены А.А. Волкову и директору МБУ «Культурно-досуговое объединение Бавленского сельского поселения» Е.Э. Малиновой.

Череду поздравлений подхватили глава города Е.Н. Савинова и глава городской администрации Т.В. Чебурова. Рефреном в их поздравлениях звучали слова искренней признательности людям, объединенным общим началом, любовью к прекрасному искусству, для которых нет ни выходных, ни праздников, потому что когда кольчугинцы отдохнут – работают они. И делают это так профессионально, что у простых обывателей складывается мнение, что в культуре проблем нет. Благодарности вручаются заведующей отделом кино и информационного обеспечения ЦКМПиТ Н.Е. Середе и хормейстеру ЦКМПиТ А.И. Фахрутдинову.

Полной неожиданностью для организаторов праздника стало появление на сцене экс-главы

альный ансамбль «Родник», ансамбль «Малиновка», образцово-хореографический ансамбль «Метелица», образцовый оркестр русских народных инструментов Раздольевского СДК, трио «Душевный разговор» и многие другие.

Раз в году работники культуры собираются вместе не просто для праздничной встречи – для серьезного диалога, чтобы еще раз пропустить через сердца понимание того, каким делом они занимаются, какое счастье и какая великая ответственность лежит на их плечах. А оценку мастерству и профессиональному традиционно дает руководитель отдела культуры М.Т. Беляева, и на этот раз выполнившая почетную миссию и вручившая на-

грады своим сотрудникам. Почетной грамоты отдела культуры были удостоены: преподаватель ДШИ Кольчугинского района А.Н. Бебенин, заведующая Зиновьевским сельским библиотечным филиалом Н.А. Белышева, методист Золотухинского СДК Н.Н. Самбурукских, режиссер народного театра КДО «Бавленское сельское поселение» Т.В. Смирнова, художественный руководитель Есиплевского

Яхонтова, заведующий библиотечным филиалом №3 Г.А. Абрамова.

Завершила церемонию награждения председатель профсоюза работников культуры района Е.А. Кириллова, которая вручила свидетельства о занесении в книгу Почета Владимирской областной организации российского профсоюза работников культуры директору Межпоселенческой центральной библиотеки Т.А. Беляевой и директору ДШИ Кольчугинского района И.Д. Куренковой.

Почетной грамотой были награждены преподаватели ДШИ Кольчугинского района М.В. Меркулова и И.В. Данилова.

Аплодируя, собравшиеся в зале вспомнили тех, кто ушел, но остался в памяти благодарных земляков: поэту Г.Г. Маловику, художнику М.А. Пичугову, бывшему директору Межпоселенческой центральной библиотеки В.П. Мизонову, педагогу, создателю и хранителю музея эвакогоспита школы №5, директору Новосельского сельского клуба Т.М. Яковлеву...

Под занавес мероприятия чествовали учреждения, сотрудничество с которыми обогащает культурную жизнь нашего края. Приза был удостоен кинотеатр «Адамант-Синема» и его руководитель А. Авакян.

В общем и целом кино под названием «Праздник работников культуры» удалось на славу, самые яркие кадры уже отсыпаны материала лягут в основу истории, а кинохроника продолжится, ведь основа любого кино – это бесконечный поиск, воплощение задуманного, творческий полет и вдохновение, словом, все, чем так богаты работники культуры.

Е. МУРЗОВА

